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Στή γραμμή Μυτιλήνης 

ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΣ 
ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΕ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΣ ΤΗΣ Ο.Α. 
Θά γίνει έντονο διάβημα στήν "Αγκυρα

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) —
Η κυβέρνηση θα προββί σε ε 

ντονάτατο διάβημα προς τον 
ιπ,ρεσιβευτή της Τουρκίας στην 
Αθήνα—και παράλληλα θα κά 
νει σχετική καταγγελία στον 
διεθνή οργανισμό πολιτικής αε 
ροποριας (ICAO) για το γεγο 
νός ότι τουρκικό πολεμικό αε

σημερινή συνάντηση του με 
ξένους δημοσιογράφους ' πρασθέ 
τοντας ότι:

Ο πιλοτος του ελληνικού αε; 
ροσκάφους αναγκάσθηκε να 
■πραγματοποιήσει ελιγμό για να 
αποφυγει την σύγκρουση με το. 
τουρκικό πολεμικό αεροσκάφος.

Η ενέργεια αυτή του τουρκι

ΜΕ ΠΝΠΟ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΣΤΙ8ΕΡ0ΠΙΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΣ

Όρκίζεται σήμερα τό μεοημέρι 
ή νέα Κυβέρνηαη τοΰ κ. Παππνδρέου

ροσκάφος χθες το πρωί στις 11. 
40’ πλησίασε πολύ κοντά στον 
διεθνή αεροδιάδρομο στο Αιγαι 
το αεροσκάφος της Ολυμπιακής 
αεροπορίας, τύπου Μπόινγκ 
737, που έκανε τον βρομολογιο 
Μυτιλήνης — Αθήνας.

Την δήλωσή αυτή έκανε ο υ 
πηρεσιαΚός υφυπουργός τύπου 
κ. Μιχ Σταθόπουλος κατά την

κού πολβμ>ικού αεροσκάφους, 
να μπει στον διεθνή αεροδιάδ 
ρομο, τόνισε ο κ. υφυπουργός, 
ήταν παράνομη και επικίνδυνη 
καθόσον είναι γναχττό ότι το 
διάδρομο αυτό χρησιμοποιούν 
αεροσκάφη της πολιτικής αερο 
ίποριας που εκτελουν πτήσεις σε 
γραμμές εσωτερικού και διεθ­
νείς.

0ft ΜΕΙΝΟΥΝ ΟΣ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΛΜΥΝΑΣ, ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΕΞΠΤΕΡΙΚΠΝ

ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΓΟΡΓΟΛΑ ΓΝΗ

Φορτηγό Δ.Χ. σκότωσε

οκτάχρονο μαθητή
Τραγικό θάνατο βρήκε χθες 

το μεοήιμέρι στις 13.10 ο οκτά 
χρονος μαθητής Γιάννης Μπου 
σδέκης του Δηιμητρίου, όταν 
φεύγοντας από το σχολείο για 
να πάει σπίτι του (Φαίδρας 6) 
τον πάτησε το · υπ αριθμ Η1 
4437 ΔΧ φορτηγό αυτοιάνητο.

Συγκεκριμένα όπως ιπληροφο 
ρηθήκαμε χθες ο οδηγός του 
παραπάνω φορτηγού Εμιμ. Πλα- 
κιωτάκης του Γεωργίου ετών 
52 μετέφερε μπάζα από κατεδά 
φιση που γινόταν στην οδό Μη 
ριόνου που βρίσκετα1 λίγο πιο 
πάνω από το Μποδοσάκειο. Ε­
πειδή ήσαν στενά το φορτηγό 
δεν (μπορούσε να περάσει και 
Ύΐα να κάνει την δουλειά του 
χρησιμοποιούσε την οδό Γοργο

Ο άτυχος οκτάχρονος μα 
θηΤής Γιάννης Μπουσδέ

ΤΟ ΚΚΕ ΧΑΝΕΙ

1 ΕΔΡΑ
ΤΗΝ ΚΕΡΔΙΖΕΙ Η Ν.Δ.

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)— 
Μια έδρα έχασε το ΚΚΕ στην 
Εύβοια όπως ανακοίνωσε σήμερα 
το Βράδυ το Υπουργείο· Εσωτερι 
κών. Την έδρα την κερδίζει η, ΝΔ 
στη: βοιωτία όπου εκλέγει δύο 
‘Βουλευτές.

'Σύμφωνα ·με την ανακοίνωση 
του Υπουργείου Εσωτεριίικών η 
δύναμη των Κομμάτων έχει ως 
εξής:

— ΠΑΣΟΚ. έδρες 1®τ
— ΝΔ 126
— ΚΚΕ 112
— ΚΚΕ εσ. 1

λαινη. Ο δρόμος ήταν μόνα 
κάθοδος και ο οδηγός του πήρε 
άδεια για να παραβιάσει' την α 
παγαρευτική πινακίδα.

Γύρω στις 1 το μεσημέρι 
ενώ έφευγαν τα παιδιά από το 
σχολείο ο ΠλαΚιωτάκης πήγαι 
νε να φορτώσει το φορτηγό 
του/ Συνάντησε όμως ένα αυτό 
κινητό που κατέβαινε και οκα 
νε. όπισθεν για να περάσει. Δεν 
πρόσεξε στι εκείνη την στιγμή: 
περνούσε κάθετα τον δρόμο ο 
οκτάχρονος μαθητής ,με αποτέ 
λεσμά οι πίσω τροχοί του αυ 
τοκινήπου του να βάλουν από 
κάτω τον αριστερό του ώμο 
και μέρος του λαιμού του.

Ο άτυχος Γιαννάκης μεταφέ 
ρθηκε στο Βενιζέλειο αμέσως 
αλλά μάταια αφού εκεί άπλά βε 
βαιώθηκε ο θάνατός τόυ.

Η κηδεία του θα γίνει σήμε 
ρα το πρωί στις 10.

Ο οδηγός του φορτηγού οδη 
γήθηκε προσωρινά στα κρατη- 
τήρια.

ΑΘΗΝΑ 4 ( ΑΠΕ)!—ι
Η σΤαθέρίσπόίήση. της οικονο 

μίας, χωρίς ένα υπάρξουν νέες 
νομοθετικές -.ρυθμίσεις, είναι α 
πρώτος άμε σος στόχος της νέας 
•κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, που 
ορκίζεται αύριο το μεσημέρι 
στις 12 και θα συνελθεί σεπρώ 
τη συνεδρίαση στις 13.00.

Ο πρωθυπουργός κ. Παπαν- 
δρέου, μετά από συνάντηση· 
που είχε σήμερα το πρωί, με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
■Κ. Χ·ρ. Σαρτζετάκη έλαβε την 
εντολή σχηματισμού κυβερνήσει 
ως.

Το νέο Υπουργικό Συμβού­
λιο θα είναι· προσωρινό, άφου 
αναμένεται να υπάρξουν συμ- 

. πληρώσεις των κενών του θέ­
σεων, ή και αλλαγές, τις πρώ 
τες μέρες τού Ιουλίου, μετά τη ’ 
ψήφιση, από την Βουλή', Νό­
μου για την αναδιάρθρωση του 
■με στόχο την αποτελεσματικό­
τερη λειτουργ ία. του και την" ε 
ξάλειψη των φαινομένων επι 
καλϋψεως' αρμοδιοτήτων, που 
έχουν επισημανθεί κατ’ επανά 
ληψη, από τον πρωθυπουργό.

Εξάλλου, ενώ .βασικός στό­
χος της κυβέρνησης, για την 
νέα . τετραετία είναι η ολοκλήρω 
ση. του προγράμματος της αλ 
λαγής και των θεσμικών αλλα 
γών, που έχουν δρομολογηθεί 
από την περασμένη· τετραετία.

ας με βάση το άρθρο 37 παρ. II 
και 2 τοο Συντάγματος ανέθεσέ 
τη ν εντολή σχηματισμού της νέ 
ας- κμβειρνήσεως στον κ. Παπα 
νδρέου ως αρχηγό του κόμμα-, 
τος ποι» διαθέτει στην βουλή 
την απόλυτη πλειοψηφία των ε 
δρώ-ν.

Κατά την συνεργασία Προέ 
δρου της Δημοκρατίας και πρω 
0-υπο.υργού, j που κράτη σε μιάμι

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ

ση ώρα, συζητήθηκαν επίσης 
τρέχοντα θέματα εσωτερικής 
και εξωτερικής πολιτικής της 
χώρας».

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Αμέσως μετά την συνάντηση 
του με τον Πρόεδρο της Δήμο 
κρατίας κ. Χρήστο Σαρτζετάκη 
ο πρωθυπουργός Ανδρέας Γ.

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΥΠΟΥΡΓΩΝ
ΠΟΥ ΘΑ ΟΡΚΙΣθΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ
Το νέο κυβερνητικό σχήμα, · πουργβίου Δημοσίας Τάξης.

το οποίο θα είναι και μβταβατι Ο κ. Χαρμλαμπόπουλος θα α 
κό έως όταν υπάρξει νομοθετι ναλάβει το Υπ. Εξωτερικών με
κή ρύθμιση στην νέα Βουλή 
αιζητήθηκε στην διάρκεια της

ο πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ- 
ου, με σημερινές το υδηλώσεις, 
υπογράμμισε ότι άμεσος στόχος 
της κυβέρνησης των 30 πρώτων 
ημερών είναι η λήψη μέτρων 
σταθεροποίησης της οικονομίας

(Χώρίς να υπάρξουν νέες νομοθε 
ρικές ρυθμίσεις.

Παράλληλα1 ο πρωθυπουργός 
(κ. Πάπανδιρέου ανακοίνωσε ότι 
κθα υπάρξει ενοποίηση ορισμέ- 
ρ>ων· -υπουργείων, πλην του Ε

'θνικής Άμιύνης, Εξωτερικών 
mt Δικαιοσύνης, ενώ πρόσθεσε 
ότι στο νέο κυβερνητικό > σχή­
μα δεν προβλέπονται θέσεις αν 
τιπροέδρων.

ι ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ—
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

χθεσιν<φραβυνής συνεδρίασης 
του Εκτελεστικού Γραφείου του 
Π ΑΣΟΚ που συνεδρίαζε ως αρ 
γά χθες το βράδυ στο ·Καστρί υ­
πό την προεδρία του Προέδρου 
κ. Ανδρέα Παπανδιρέου.

Σύμφωνα -με πληροκρορίες 
τη νέο σχήμα που θα είνα ι ο­
λιγομελές θα απαρτίζεται από 
τους:

Ακης ΐνοχατζόπουλος υπου 
ργός παρ -άτω πρωθυπουργώ με 
αυξημένες ευθύνες σει τεχνικό 
θέματα συγκοινωνιακά και ναυ 
τιλιάς.

ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ

Οκ.Μητσοτάκης αναγνωρίζει
τώρα τόυ Πρόεδρο τής Οπμοκρατίας

ΚΑΙ ΤΗΝ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΟΣ

θ' Πρόεδρος της Δημοκρατί Ο Απ. Λάζαρης θα παραμεί

τον κ. Παπούλια υφυπουργό 
στο ίδιο υπουργείο.·

Οι κ. Γερ. Αρσένης θα παρα 
μείνει στο ιυπουργείίο Οικοναμι 
κών ;τοι οποίο μετονομαζόμενο 
σε Εθνικής Οικονομίας θα συ 
μπεριληφθούν και τα Υπουργεία 
Έρευνας και Τεχνολογίας, Ε 
μπορίου και Φυσικών Πόρων.

Ο κ. Γεννήματος θα παραμεί 
νει στο Υγείας και Πρόνοιας— 
Κοινωνικών ασφαλίσεων

Ο κ. Σημίτης στο Υπουργείο 
Γεωργίας, ο ικ. Μαγκάκης στο 
Υπουργέίο Δικαιοσύνης.

Το Υπουργείο Παιδείας κα­
θώς και Πολιτισμού φέρονται

-ας κ. Χρήστος Σαρτζετάκ-ης δέ •νει στο Υπουργείο Προεδρίας ε 
χθηκε σήμερα τό- πρωί στις νώ στη θέση του κυβερνητικού 
10.40 τον πρίυθυπουργύ κ: Αν εκπροσώπο υθα παραμείνει και

. .....
ανακοίνωσε τα τελικά αποτελέ Ο κ. Αγ. Κουτσόγίωργας θα

να αναλαμβάνουν ο κ. Κακλα 
μόνης ή ο κ. ΛαλιώΙης.

Ο κ. Γιάννης Αλευράς θα 
παραμείνει Πρόεδρος της Βου- 
2·ήί· ·.

^νίλος το Υπουργείο Είθνι-
-σματα των εκλογών της Κυρία 
κής και υπέβαλέ την παραίτη­
ση της κυβερνήσεως του. θ' κ.

παραμεί νει στο Υπουργείο των 
Είτωτερικών και πιθανότατα θα 
τεθεί' προϊστάμενος .και του Υ

κής Άμιυνας θα μείνει όπως εί 
χε μέχρι σήμερα υπό τον κ. 
Παπανδρέοιυ

ΑΛΗΒΙΚΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Γυναίκες, ανδρες...

ΑΘΗΝΑ 4 ()ΑΠΒ)ι-
«Η Νέα Δημοκρατία θεωρεί 

ότι «κέρδισε στις εκλογές αυ­
τές, ιδεδόμένου ότι· είναι το μό 
νοι κόμμα που σημέίώσε αύξη 
σιηι της δύναμης του, μει μΐέφρο 
σύγκρισης τις εκλογές του 
191811», υπογράμμισε οι κ. Κ. 
Μητσοτάκης ικατά τη σημερινή 
συνέντευξη, τύπου που έδωσε 
σε Έλληνες ικαι ξένους δημοσι 
ογράφαυς. Ο κ. Μητσοτάκης 
παρά τις δρι μύτατες επικρίσεις 
του για τον τρόπο. διεξαγωγής 
του προεκλογικού αγώνα από 
την πλευρά του ιΠΑΣΙΟΚ τόνι 
σε παράλληλα άτι δεν αμφισβη 
τεί! το αποτέλεσμα των εκλο­
γών της 2ας Ιοιυνίόυ.

«Η κυβέρνηση είναι νόμιμη, 
είπε, και δεν αμφισβητούμε την 
πλειαψηφία του ΠΆΕΙΟΚ».

ΕΜισης ο κ. Μητσοτάκης απα 
ντώντας σε σχετική ερώτηση 
δημοσιογράφου δήλωσε ότι με 
,τά την έκβαση των εκλογών 
«δεν υπάρχει πλέον θέμα Σάρ 
τξετάκη μια και ο λαός έδωσε 
την ετυμηγορία του» και πρό- 
σθεσε ότι «όταν χρειαστεί» θα 
ζητήσει να συναντηθεί με τον 
ιΠρόεδιρο της Δημοκρατίας «στα 
πλαίσια της νομιμότητας και 
των κανονικών σχέισεων· που ε 
πιβάλλονται». Σχετικά με το ί 
ίδιο ζήτημα ο ικ. Μητσοτάκης 
ρωτήθηκε για το κατά πόσο η
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Δεν-είιμαι αύτε αντιφιεμι,νιστής, 
ούτε, πολύ περιοσότΕρρ, μισο­
γύνης.. Μα και δεν πιστεύω1 ότι οι 
γυναίκες μπορούν να εξισωθούν 
εύκολα με τον άνδρα, σε μερι­
κούς τομείς της ζωής. Και να 
που ήρθαν τα προχθεσινά εκλο­
γικά αποτελέσματα να επιβίεβαιώ 
σο-υν τις ως τώρα αναπόδειικτες 
δυσπιστίες μου.

Σε δυο τουλάχιστον τομείς, 
σΤην προαδευτικότητα και στην 
τόλμη, αποδείξανε οι κάλπες, ότι· 
οι γυναίκες υστερούν. Πίσω· από 
το παραβάν τόυ εκλογικού Τμή 
ματος, ο ψηφοφόρος είναι από­
λυτα ελεύθερος, να .κάμει αυτό 
που πιστεύει, δίχως να μπορεί κια. 
νείς να του ζητήσει λογαριασμό. 
Μ άλλα λόγια, ο ψηφοφόρος ή­
ταν ελεύθερος να εκφραστεί πέ­
ρα και πάνω από την όποια κα­
τάσταση είχε δήμιου ριγήσει η 
προεκλογική ένταση. Είχε όλα 
τα ψηφοδέλτια στα χέρια του, 
είχε διασφαλισμένη τη μυστικότη 
τα, μπορούσε να ρίξει λοιπόν αυ 
τό που πραγματικά ήθελε στην 
κάλπη.

Έγινε, όμως, έτσι με τις γνναί 
κες; Τα αποτελέσματα λένε όχι. 
Που θα πει πως, είτε πως είναι 
συντηρητικότερες οι γυναίκες, 
είτε πως είναι λιγότερο τολμηρές. 
Σαράντα και δέκα εκατοστά αν- 
δρών, ψήφισαν τη Νέα Δημοκρα 
τία. Από τα γυναικεία όμως Τιμή 
μαΤα βγαίνει ότι τη Δεξιά την 
ψήφισαν σαράντα και εβδομήν­
τα εκατοστά.

Είναι, λοιπόν, πιο συντηρητι­
κές οι γυναίκες από τους άν- 
δρες. Είναι όμως και λιγότερο 
θαρραλέες. Εντεκάμισυ στα εκα­
τό είναι το ποσοστό των αν- 
δρών που ψήφισαν ΚΚΕ, και 2,2 
αυτών· που ψήφισαν ΚΚΕ εσωτε­
ρικού. Τί έγινε όμως στα γυναι­
κεία Τμήματα; Εννιά, και εννιά 
δέκατα στα εκατό, ψήφισαν 
ΚΚΕ, και δυό και ένα δέκατο 
ΚΚΕ, εσωτερικού.

Έχουμε, λοιπόν, σε σύνολο,' 
δυό εκατοστιαίες μονάδες και 14 
εκατοστά της μονάδες, στο σύνο

λο των 6,5 εκατομ., γυναίκες που 
ψήφισαν με λιγότερη τόλμη και 
περισσότερο συντηρητισμό. Αυ­
τό όμως σημαίνει, πως εκατόν 
σαράντα χιλιάδες περίπου γυναί 
κες με το να ψηφίσουν συντηρη 
τιικά κιαι άτολμα·, κατάφεραν να 
αλλοιώσουν την εικόνα του εκλο 
γικού αποτελέσματος. Και αυτό, 
παρ· όλη την από χρόνια οργά 
νωση τους σε φεμινιστικά Σώμα 
τεία, και τον αγώνα, πόυ γίνε­
ται μέσα απ αυτά για την πλή 
Ρή ισότητα τους, πράγμα και 
που έχουν πετύχει.

Φαντάζεστε τί θα είχε γίνει στις 
εκλογές αν δεν .είχε ταρακουνή- 
σει τα νερά το φεμινιστικό κίνη­
μα; Ας μη ξεχνάμε τί γινότανε 
στα γυναικεία τμήματα στην επο 
Χ'ή της πρώτης ακταετίας της 
ΕΡΕ. Σάρωνε ο... Καραμανλής. 
Είπαν πολλά τότε μεταξύ σοβά 
ρού και αστείου1 για τις προτιμή 
σεις των γυναικών στον αρχηγό 
της Δεξιάς. Δεν ήταν βέβαια, το 
...σεξ απήλ του Καραμανλή που 
γέμιζε τις κάλπες στα γυναικεία 
Τιμήματα. Ηταν ο περισσότερος 
συντηρητισμός. Ήταν ο περισ­
σότερος φόβος. Αυτές ήταν οι 
αιτίες. Έχουν βέβαια κι αυτές 
την ερμηνεία τους μέσα στις και 
νωνικές δομές της εποχής εκεί­
νης. Όμως, ύστερ' από τρεις πε 
ρίπου δεκαετίες το φαινόμενο πα 
ραμένει, έστω και σε μικρότερη 
έκταση, και παρά τις κατακτήσεις 
που έχει κάμει το φεμινιστικό κί 
νήμα.

Να υποθέσουμε ότι με τον και­
ρό θα ξεπεράσει πλαστούς φό 
βους και εικονικά διλήμματα η 
γυναίκα και θα ελευθερωθεί από 
συντηρητισμούς και ατολμίες, ή 
να της χρεώσουμε στον τομέα 
αυτόν την ανισότητα προς τον 
άνδρα; θέλω να πιστέψω1, στην 
πρώτη εκδοχή, κι ας είναι τόσα 
τα επιχειρήματα του παρόντος 
που σπρώχνουν προς τη δεύτε- 
Ρή·

Σ. Στουρακάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗ :

Από τα βάθη της καρδιάς μου ένα μεγάλο ευ- ί 
χαριστώ στο Λαό του Ηρακλείου, που συμπαρα I 
στάθηκε και εμπιστεύθηκε για άλλη μια φορά το ; 
ΠΑΣΟΚ και το λαΤκό ηγέτη Ανδρέα Παπανδρέ- ; 
ου. Απέδειξε ότι είναι προπύργιο της Δημοκρατί- * I 
ας και της Ελευθερίας. Τον διαβεβαιώνουμε όλοι I; 
εμείς που μας τίμησε με την ψήφο του ότι θα !; 
σταθούμε επάξια στις επάλξεις του αγώνα για να ] > 
κάνουμε το όραμα πραγματικότητα. ; ί

*»*· •^**>**··*'’·%'’**^^

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 19®5 και ώρα 10.00 π.μ. θα 

τέλεσθεί με φροντίδα του Δήμου Ηρακλείου στο- εκκλησάκι 
των Αγίων Πάντων, που βρίσκεται στο «Γάζι», Μνημόσυνο 
για ανάπαυση των ψυχών των 62 Μαρτύρων συμπολιτών 
μας, που εκτελέσθιηικαν την περίοδο της Γερμανικής Κατο­
χής.

Το μνημόσυνο θα τελετσυργήσε: ο Σεβασμιώτατος Αρ- 
χιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.
Τα λεωφορεία του ιΚΤΕΛ θα! ξεκινήσουν από την Χανιώ- 

πορτα, την Κυριακή 9)6)1985 και ώρα 8,30' π.μ. περίπου.
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μ ΚΑΡΔΟΎΛΑΚΗΙ ■ Ρ ΤίΟΥΚΑΤΟΙ - Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε

ΤΗΛ (081) 23 5333 FAX: 23.5333 
ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 Τ θ 1156 

Κ Α 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Casio Canon
ΖΗΤΑ: 1) Προγραμματιστή ως υπεύθυνο του τμή­

ματος Η)Υ.
2) Υπεύθυνο Πωλήσεων με έδρα Ηράκλειο.
3) Ηλεκτρονικό Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής 
γνώστη της Αγγλικής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 235333 Κον Ζερβάκη, 
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 6—8 μ.μ.

πρόταση του «θέματος Σαρτζε- 
τάκιη» στην προεκλογική εκ­
στρατεία της ΝΑ επηρέασε «ρ 
νητικά για το κόμμα του τα α 
ιφτελέσίμαφ των εκλογών, ο 
κ. Μητσοτάκης απάντησε ότι: 
«Το θέμα αυτό δεν έπαιξει κα 
θοριστικό ρόλο για την τελική· 
έκβαση».

Σχετικά με την δήλωση του 
πρώην Προέδρου της Δημοκιρα 
τίας κ. Καραμανλή, ο κ. Μη 
τσοτάκης ρωτήθηκε για το αν 
ήταν ενήμερος για το γνωστό 
•τήνμμα πριν αυτό δοθεί στην 
δημοσιότητα κα ιγια το ποια 
είναι η εκτίμηση του για το ρό 
λο που έπαιξε τελικά στο εκ, 
λογικό αποτέλεσμα.

Η απάντηση του κ, Μητσοτά 
κη ήταν ότι εγνώριζί το μήνυμα 
από πριν ότι «επρόκειτο νια δι 
κη, του (του κ. Καραμανλή δηλα 
δή) απόφαση», ότι «είχε (ο κ. Κα 
ραμανλής) δικαίωμα να το· πρά 
ξει όπως κάθε απλός Έλληνας πο 
λιτής, και ότι αυτό υπήρξε μια 
«θετική πράξη».

Τέλος ο κ. Μητσοτάκης σπαν 
τώντας σε ερωτήσεις σχετικά με 
την εσωκομματική κατάσταση 
της ΝΔ και τη δική του θέση, δ ή 
λωσε ότι δεν «υπάρχει κανένα 
εσωκομματικό πρόβλημα» και αυ 
τό γιατί η ΝΔ .κέρδισε ποσοστά 
στις εκλογές και οι ψηφοφόροι 
τής «στέκονται πίσω της, όπως 
είπε, αλλά και γιατί υπάρχει η 
παραδοχή ότι «δώσαμε έναν κα 
λάν αγώνα· και ένα γενικότερο αί 
σθημα νίκης».

Χρ. Σάιρτζετάκης ανέθεσε στον, 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου την εν 
τολή σχηματισμού νέας κιυβίέρ 
νησης, που μέσα στον Ιούνιο 
■—η βουλή συνέρχεται στις 17 
του μηνάς— θα παορυσιαστεί 
στην Εθνική- αντιπροσωπεία για 
να λάβει ψήφο εμπιστοσύνης.

Αύριο το μεσημέρι στις 12 -ε 
νώπιαν του Προέδρου της Δη 
μοκρατίας θα ορκιστεί1 το νέο· 
Υπουργικό Συμβούλια— από 10 

'υπουργούς, σε αυτήν την φάι 
σηι— και στην Γ θα συνελθεί 
σε πρώτη, συνεδρίαση. Το από­
γευμα στις 7 ο πρωθυπουργός 
κ. Α. Παπανδρέου θα δώσει 
συνέντευξη τύπου στο- Ζάππειο.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ

Από την Προεδρία της Δήμο 
κρατίας εξάλλου εκδόθηκε η -ε 
ξής ανακοίνωση:

«Ο Πρόεδρος, τη-ς Δημοκρα 
τίας Χρήστος Σαρτζετάκης δέ­
χθηκε σήμερα το πρωί στις 
10.30 τον πρωθυπουργό κ. Αν- 
διρέά Παπανδρέου, ο οποίος του 
ανακοίνωσε τα Αποτελέσματα 
των Βουλευτικών εκλογών της 
'2ας Ιουνίου και υπέβάλε την 
ι^αραίτηση ,ήιης κύβερνήσεως 
του:,

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί

| Λόγοι και αν«1Λογοι

ΙΣΤΙΟΦΟΡΟΝ
Ο ΛΑΟΣ, ανανεοχτε την εμ 

πιστοσύνη του στην Κυβέρνη 
ση του Ανδρέα Παπανδρέου και 
παοέτεννε το συμβόλαιο ιμαζίτης 
για ' να πραγματώσει τα ημιτε­
λή έργα και όσα δεν. πρόλαβε 
στα τριάμιση χρόνια της πρώ 
της θητείας. Ηδη με την πείρα 
του παρελθόντος και την εντο­
λή ανανεωμένη πρέπει να προ 
χωρήσει-να προχωρήσωμε όλοι 
μαζί ώστε να ενταθεί ο δήμιου 
ργικός ρυθμός, για μεγαλύτερη 
παραγωγή, για περισσότερη 
δουλειά στον δημόσιο και ιδι 
ωτικό τομέα και όπου αλλού 
η απόδοση δεν έφτασε τις κα 
νονικές τιμές. Ενας νέος ανε 
μος .πρέπει να πνεύσει 'όπου 
παρετηρήθη άπνοια ή δύσπνοι­
α..

Ο ΛΑΟΣ ανεξάρτητα με την 
πολιτική του τοποθέτηση και 
τα «πιστεύω» του πρέπει Αι βο 
ηθήσει ώστε να εξασφαλιστεί

“Η ΕΛΛΑΣ,,
ομαλός πολιτικός βίος απαραί­
τητος για την οικονομική ανά 
κάμψη ικαι σταθερότητα, χωρίς 
την οποία δεν ημπορεί να επι 
τευχθεί άνοδος του βιωτικού ε 
ιπιπέδου'και ομαλός δημοκρατι­
κός βίος της χωράς. Πρέπει να 
κατανοήσοψε ότι βρισκόμαστε 
όλοι μας πάνω σ ένα ιστιοφό­
ρο που /Έγεται «Ελλάδα» και 
κόινή τύχη αναμένει' όλους αν 
το σκάφος αρχίσε t να κληδωνί 
ξεται από την τρίαινα του Πο 
σειδωνα ή και τα κήτη που το 
περιτριγυρίζουν γι« να πρόκα 
λέσουν ναυάγιο. Για την εύπ 
λοια ικαι 'σταθερότητα του πλοί 
ου, πρέπει να εργαστούμε όλοι, 
αν θέλωμε να φτάσωμε στο no 
θητό λιμάνι της προόδου και 
της ευημερίας. Οι καιροί ου μ® 
νετοί για διαφωνίες και αντα 
γωνισμούςενόψει μάλιστα ορα 
τών κίνδυνων, στα διεθνή και 
τα’χωρικά μας ύδατα. Οι καρ

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Κατίνα Τσαγάκη καιτέ 
θεσε στα γραφεία μας δρ. 3000 
εις μνήμην της αδελφής της 
Χρυσάνθης |Παπουτσάκη: για 
τη ;συμπλήρωση 40 ημερών αχό 
του θανάτου της υπέρ του Κέν 
τροΜ Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.
— Ο κ. Κώστας και η κ. Λούλα 
Γρέβετζάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
τη. ςμητέρας των Κρυστάλλης 
I. Πολιτάκη με τη συμπλήιρκφ 
ση· 42 χρόνων από· του θανάτου, 
της υπέρ του Φιλανθρ. Συλλό­
γου Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.

[ΒΕΚΚΑ]
ΆΑΑαν<ικά 
tnA. 242880

νΐηρια

στη χανιοπορτα

ω

Μάχης Κρητης 24 τηλ.235-628 ί
^γιωτακης

οΛθ το \<Ο^
Εσείς
που μενετε στο Ηράκλειο 
μπορείτε τώρα να κάνετε 
τις ανταλλαγές σας στο κα 
ταστημα μας

Εμείς
σας δίνομε για το χαλασμένο 

ψυγείο 10.000 για τη χα­
λασμένη κουζίνα 6.000 για 

το χαλασμένο πλυντήριο 5.000

Ολα τα ηλεκτρικά είδη που σας 
δίνουμε έχουν τη σφαγιδα και 

την εγγύηση των μεγαλύτερων ερ­
γοστασίων απο το κοσμά του ηλεκ­

τρικού νοικόκυριου
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Γν<δό¥όίό®ΙβΒ πυμΧΜόνα !μ® 
το «ρθρο 1369 το» Αβτικού Κώ 
δικά ότι:

Ο ιΚων)νος Ανγόυητόίιοής 
του Εμμανουήλ, και της Χαρί- 
κλειας το γένος Τσικνάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο· Η 
ράκλειο κάι η Μαρίνα Μήναδά 
κη του Ν'ικολί&ου και της Μα 
ρίας το γένος Βλάχάκη που γεν 
νήιθηκε και κατοικεί οτο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και, ο γάμος θα γίνει στη 
Ρογδιύ.

Ο Γιώργος Βαλυράκής του 
Λημητρίβίυ και της ΐ,ύβγγελίας 
το γένος Χανιαιτάκή πόυ γεννή 
θηκε στην Αίθήνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο καί η Ματβαιώ 
κη Χρυσοΰλα του Γεωργίου 
και της Ελένης το γένος Komi 
δάκη, που γεννήθηκε στις A. A 
σίτες και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να ίκϊντρει> 
τούν κα ιο γάμος (ία γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο ϋταύρός ήρασογεράκης 
του Κωνσταντίνου και της Στα 
ματίας το γέίτός Αμπατζή που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο ft 
ράκλειο και η Στέλλα Πετράκη 
τόυ Λχα^λ^και τ^ς Μαμίός το 
γένος Βοσικάκή που γεννήθηκε 
και κάτοικοί στο Ηράκλειο πιρό 
κειται να παντρευτούν και ο γ« 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τϋρων

Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντιστώ 
σεως

Ν. ,δζ-φρφ'ϊτηις Λ. ϊο>νί)βς

f μ ΜΛΤΟΓΡΛΦ )Ι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζ^Πο τζετ το τρίγιμνό του 
διαβόλου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τα 100 τουφέκια
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛΟΝ
Η eA&rttrO των καταοκίπων
ΟΡ·ΕΑΧ

μωρό μου

0 ραύρός εέιόλοθρευτήζ
ΑΙΓΛΗ
Τυχωδιώκτη,ζ της ερήμου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γίγαντες του Σήαλιν, κεραυνοί 
του καράτε
ΑΜΟΡΕ
Δυο βρώμικο μούτρα
ΠΑΛΛΑΣ
Τσενα ο εξολοθρευτής εκτός 
νόμου
KRETA DRFVEIN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Ηδονικές διαστροφές

φ A η Μ ΑΚΕΙ A
Ανοικτά όλΰ το 24ί»ρο
Σ'Φ. Ματζαιώτώκή Πλ. Κορνά 
ροιι>
Ανοικτά αΛό OT.Oft-MOO
Ανάότασάκής ΓεώρΥ- οδ. Γέμω
Μίμάκη
Ανοικτά άιτό 08.00—22.00
Κτιστάκής ΙΝ&. Λ. . Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτά από 08.00—20.30
ίΜδσ^απιδάκή Δ. Πλ.· Υγειόνο 
μίίδοί»
,Δουλούφάκης Νικ. Λιοντάρια 
Διηιμέρεύουσες και διανυκτερβύ 
ουσες κλινικές ίΚΑ 
Ευαγγελισμός Παθίκά
Γαληνός Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδίκά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)Κά
Αγ. Ιωάννης ΟφθΙΚά

ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΒΐ’ 
ιΜ. Μποιυγαδάκης Λ. Πλαστή
ρα
Γ.—Ε. Θεμελής οο. Καλλιθέας

1
 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ ;[

OR. ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΪΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ς

ί
 Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. < [

Δένεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ ; >

Τήλ.: 283279 ί

EXPRESS
ΠΟΥΛΜΑΝ

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΑπΛο επ/ηϊ

ΜΙΛΑΝΟ
ΑΠΛΟ Επ/ης

700ό 12500 4 500 9000
ΠΑΡΙΣΙ 8000 15000 ΒΕΝΕΤΙΑ 4500 9000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ6000 11500 ΡΩΜΗ 5500 10000
ΛΟΥΞ/ΡΓΟ 6000 11500 ΓΕΝΟΒΑ 6000 11000
ΖΥΡΙΧΗ 6000 11500 ΜΠΟΛΩΝΙΑ 5500 10000
ΓΕΝΕΥΗ 6000 11500 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5500 10000

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

CONSOLAS TRAVEL
ΑθΗΛίΑ. ΑΙΟΛΟΥ 100 - OMONC-Α ΗΛ. 321090?
Η^ΎΈΙΟ ΙΑ ΔΑΧΚΑΛΟΠΑυ.ψ'ΙΗΛ. 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ. 29 31 EUSTON Rd TEL 01-8332026

τζαΜπο τζετ Τό Τρίγωνο του διάβολου
Τζακ Λέμμον, Τζωρτζ Κέννεντυ

ΤΑ 100 ΤΟΥΦΕΚΙΑ
Τζημ Μπράουν, Ράκελ Γουέλς

«ΝΕΟΣΑΠΟΛΛ«Ν>
Η ΑΛβΙΟΥ ώκ ΚΑΤΛΕΚΟΠΟΗ

Με τον Χαμ Γουότερόον

ΠΑΡΤΑ ΟΛΑ ΜΟΡΟ ΜΟΥ

θερϊσσου κα^Αχαδημί<«ς γωνία — Τηλ. ΜΝΜ18 

ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΗΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ
Τέρενς Χιλλ

ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤβ

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390 

ΔΥΟ ΒΡΟΜΙΚΑ ΜΟΥΤΡΑ 
Μια δυναμική περιπιέτιεια

ΤΣΕΝΑ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
Λη βα ν Κληφ^ Τσώρτζ Ριβέρο

Κη)φ»( ΑυτοΜνήτώγ π- Kanivq ΧΛι

Εναρξη Ορο 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

πμ. 2U7U
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ β μ.μ. 

Ο ΜΑΥΡΟΣ ΕΞΟΛΟΟΡΕΥΤΗΣ
Τόμο Μπράουν

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ I
► Έναρξη 8,30 μ.μ. ]
I ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ;
[ Ελληνικά '

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

Τετάρτή louviou 1985

EPT 1
4.45 Παραμύθιο της., κούκλας
5.00'Κινούμενα σχέδιάί'-ιΐ;
5.30 Στο χώρο τόυ ελληώκοώ

1 κινηματογράφου ίιίλΥ λ. ι
6.00 Οι θησαυροί της ελληνι­

κής φύσης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμιενα σχέδια
7.00 Μουσικ,όραμα
7.30 ΠερίοίκβΜΐο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα λιοντ'άιρόκια του

Κυρ Ηλία
10.25 Τα πετράδι του 

στέμματος
11.20 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 όρμ και Τμπ
5.35 Λυο τρΰνδιϊ5ίά και'ένα π«&

6.00 Ειδήθίειίζ
6.30 Σπσρ
7.30 Προίβυλές
8.00 ΕλληνιιςΔζ Χώρος
8.30 τον αργαλειό του

φεγγαριού
9.30 Ειδήσεις

10.05 Όπερα
11.30 Ν ιόκηιάντέρ
00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλή μέρα με τραγούδια

08.15 Ειδήσεις
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Κρητίικιές κοντυλιές.
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
1’2.30 Οι αναμνήσεις είναι η ζωή
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
17,45 Ειδήύεις
18.00 Δίκτυο
21.30 ξιδήρεις
21.45 Δίκτυο

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΜΑΚΡΟΣΚΕΛΗ ^πιστρλή μου ίστ«λε φίλος αναγνώστης της στήλης, ο οποίος ίαναφέ- 

ρει λεπταπέρειες για το πώς τον βοηθησε ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος Μέριμνα για τον 
πληρίον « Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων». Μέρος της επιστολής |μαζί ιμε κρίσεις της στήλης 
όά ^μοσίεύθάΰν σε επόμενο ιΠερισκόιπο. yt^Vi εϊνόι γεγονός πέρα από κάθε αμφισβήτη­
ση ότι ό « Αγιός Ιωάννης ο Ελεήμων» προσφέρει πράγματι .υψηλό φιλανθρωπικό έρΥο και 

ανακουφίζει την ανθρώπινη δυστυχία κατά fro μέΥρο των δυνατοτήτων που έχει.

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΑ «ρόλο «να 
γνώστη της στήλης, μιας κά- 

■ποιας ηλικίας, να ψωνίζει χθες 
■κρέας. Μώς έτσι. Τριτιάτικα του 
είπα. Δεν ξέρεις 'ότι άυίή; ή ε 
ίϊδαμά&α1 είάάι «συγκόκκαλή», 
μου απάντησε. Και για να δια 
σκεδάσει την .άπΑρώ- μου προ 
σθεσε: γίνεται «κατάλυσις ε'ις 
πάντα». Συμβαίνει αυτό --συνέ 
χισε; χ.ίΰρ1ς να τον διακΐ«τω— 
γίάτϊ άπδ τήν άλλη ι<βδομ*®α α 

mirmkejiv, που υα οκίρκέσει^ 19 
μέρες, μέχρι όήλάιή 2'8 Ιουνί­
ου. Μάλιστα άμέίς όι παλαιοί, 

. προσθεσε, λέμε ότι «ρσός πομέ 
:νόι>ν.τ· Απρίλιοΰ και,·τρείς αΦό'

είπε, ότι τήν ιηστεία έπιίβαί.όυν 
. ιεροί κανόνες της ΓκχλΙήτΛας

. , , ' ι Λ .1 I.U ■ ·Ί·Τ ΏεΧ»· ϊ&ώ.μάς που θεσπίστηκαν απο τις 
κατά καιρούς Οικουμενικές Συ 
ι^δαΰς. Τέλος πίρεπετ w. ξ^βέις 
ότι κατά την οιάρκωο της νηι 
στείας γίνεται «κατάΧυσίς ιχθύ 
<5ς» έκτης Τετάρτης και Πφα- 
σκεήής. Αυτά μοι> 'sifc και φεΰ 
γαντάς προσθεσε: Γράψε στο 
Ρέκόρτερ όσα σου είπα να τσ 
ιμάθουίν οι αναγνώστες σου. Και 
έγ ώδ«ν του χάλασα το χατή 
ίρέ.

• ΣΕ. τροχαίο 
-ράυματίστήκε ο

ατύχημα 
γέωνίβας

Μπόντέκης και τιύρα πκά.- 
λ®£ φορές έχει κρίσεις επι 
ζ.ήψΐας. Κάτι ασφαλώς θα 
γίνει αν θεραπευτεί σε κλτ 
ΐ’ϊκή; τ«>υ Λονδίνου. Για να 
πραγματοποιήσει, όμως, τήι
μετάβαση στό Λοιόίνο;
χφιάζεται χρήματα που 

δεν τα έχει και γί αυτό 
ζητά την συμπαράσταση: 
τώγ ιριλανθρώπωι Στηιν 
Εθνική Τράπεζα έχει ανόκ 
χτεί στο όνομά του ο λσ- 
ναριάσμυμ 164)041960—8 
και όποιος θέλει μπορεί ναι 
καταθέσει οποιοβήποτε πο 
σύν.

• ΚΑ Ιτό ανέκβοτο της στή 
λης: . t

,Το ελικόπτερο ξεκινάει. 'Α?

νάμεσα στους επιβάτες είναι 
και μια κυρίά. Δυσανασχετεί, 
με τον θόρυβο και τον αέρα 
που κάνει η έλί’κακαι λέει στον 
πιλότο:

—■ Δεν σταματάς, χριστιανέ 
μαυ αυτόν τον α νεμι,στήιρα; Αέ 
ρα θέλουμε τώρα; Μας ςεκου
φανες....

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΜΙΤΟΣ
Πάλι κοντά σας από την Παρασκευή 7 Ιουνίου 

για όμορφες Κρητικές βραδιές.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»

Λύρα

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΌΡΔΑΛΟΣ 
— ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ 

ΚΡΗΤΙΚΌ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»
Αεωφ. Κνώσού 133 — Τηλ. 233696

Διεύθυνση: ΘΩΜΑΣ ΧΝΑΡΗΣ.

1
ΤΑ ίΑΤΡΕΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ

ΘΩ Μ A ΑΡΟΥΧΑΚΗ '!
Ουρολόγου Χειρ)γου — Τηλ. 283930 < J

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ J;

Παθολόγου - Καρδιολόγου — Τηλ. 282880, και !

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗ

Χειρουργού — Τηλ. 283279 ; >
παραμέινόυν εις τήν Κλινικήν Ιπποκράτειου θεραπευτηρίου, 1 [ 
και δέχονται επισκέψεις τις εργάσιμες ώρες. ι[

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
Χάρΐεζ ελλοχεύουν με ορθάνοι 
χτα στόματα....

ΜΕ ΤΗΝ συμπύκνωση και 
την ένταση του προεκλογικού 
κα| του εκλογικού αγώνα, ξεχά 
σάμε W μπήΚάμε από Το π. Σά 
ββατο στον ιπρωτο μήνα του 
θέρους, τον Ιούνιο που λέγεται 
και πρωτόλης ή πρωτασύλής 
και θεριστής επειδή τότε αρχί­
ζει ο θερισμός των δήμητρια 
κών. Ηταν γραφικός άλλοτε ο 
μήνας αυτός όπως, και ο επόμε 
νος ο Ιούλιος, που τον λενε 
και Αλωνάρη επειδή αλωνεύ 
ουν , τις θεμωνιές.

ΕΠΑΙΡΝΕ η εξοχή ζωή και 
χρώμα με την γενική εξόρμη­
ση των χωρικών μας να θερί 
σουν? τα σπαρμένα χωράφια, 
να δέσουν σε δεμάτια τα χρυ 
σά στάχύα και να τα κάμουν 
θεμωνιές γύρω στ αλώνια. 1 ώ 
Ιρα ρι γεωργοί μας άλλαξαν κα 
λλιέργειες και δεν σπέρνουν πα 
ρά ελάχισάι ή καθόλου δημη 
τριακά.

Πολλοί, έκαμαν τα χωράφια τους 
θερμοκήπια και τα φύτεψαν με 
πρώιμα κηπευτικά που έχουν 
«ψωμί» και το εισόδημα τους 
επολλαπλασιαστή. Αλλοι έβα 
λαν αμπέλια κι ελιές, όπως στον 
κάμπο της Μεσσαράς, που έγι 
νε από σιταβαλόινας της Κρή 
της άλλοτε, απέραντο θερμοκή­
πιο σήμερα και από άδεντρος 
τεράστιος ελαιώνας. Με την 
αλλαγή αυτή η μορφή και οίκο 
νομιία άλλαξε και ο τόπος έγινε 
χρυσοφινρος για τους παραγω 
γοΰς μας...

ΣΥΝΕΠΗΣ προς τηι φίύση —■ 
και προς το: γένος της— η γά 
τα ιμου όχι μόνο: διαφωνεί! με 
τη νομιμοποίηση1 των εκτρώσε 
ων που ζητούν οι δίποδες μη­
τέρες, αλλά ούτε και αντισυλλη1 
πτικά χάπια εννοεί να χρήσιμο 
ποιήσει. Έτσι πριν λίγο1 καιρό 
έφερεστο ν κόσμο τρία χαριτω

μένα γατάκία, πιου τώρα βρίσκο 
νται Μνω στο παιγνίδι και το 
σκίρτημά που έχουν όλα τα ζώ 
α ήμερα και άγρια όταν περ­
νούν τήν παιδική τόΰς ή,λικία.

ΕΠΕΙΔΗ όμως ο χώρος που 
διαθέτω δεν είθαι αρκετός και 
δημιουργεί πρόβλημα, και γι 
αυτά και για μένα, είπα να δώ 
eici σε όποιο σπίτι θα ήθελίε να 
υιοθετήσει ένα ή και περισσότε 
ρα. Δωρεάν φυσικά και ιμε τα 
δικαστικά καί λοιπά έξοδα υιο 
θεσίας πληρωμένα. Μόνη πρού 
πόθεση να είναι φιλόζωοι εκεί 
νοι που θα τα πάρουν, ώστε 
να. βρσύν στοργή και προστα­
σία κοντά τους. Η αγάπη! προς 
τα ζώά, είναι πολιτισμός. Το τη 
λέφώνο μου εϊνόι. 230287 και 
οι ώρες επικοινότΛίας 8:—9 και 
1ί2—<2 το μέσηιμέρι και 6—9 το 
βράδυ.

Κώστής Φραγκόΰλής

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ —SERVICE
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ.

Πωλοϋνται μεταχειρισμένα ψυγεία.
ΚουρμΟύληδων 7 — Καμαράκι.

Τηλ.: 241218.

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ςΜα.ϊν.ιη.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τόι Σωματείο Είπισκευαστών 
Αυτοκινήτων Ν. Ηρακλείου Σ. 
Ε.Α.Ν.Η καλεί τα μέλη του σε 
γενική συνέλευση! που: θα γίνει 
στις 10 Ιουνίου ηιμέραι Δευτέήμ 
και ώρα 6 μ.μ. στο: Συνεργείο 
τόυ: κ. Ιωάννη Γαλανάκη.

Το Δ.Σ.
1,—4

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΔΑΣΚΑΛΩΝ
ΧΑΙΡΕΥΙΖΕΙ
ΤΗ ΝΙΚ Η

. Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών του νομού Ηρα 
κλεϊου χαψετίζει τη νίκη 
των δυνάμεων της αλλαγής 
ίμιε την τίαρ'άκάτω ανακοίνω­
σή του.

Οι Δάσκαλοι και Νηπιαγω 
γοί νομού Ηρακλείου χαιρετί 
ζουν τη συντριπτική Νίκη των 
δυνάμεων της Αλλαγής στην ε 
κλογική αναμέτρηση στις 2 τόυ 
Τουνη.

Η νίκη αυτή που είναι 
νίκη του λαούι νίκη της 
Δημοκρατίας και παραπέρα 
νίκη της Δημοκρατικής Παιδεί­
ας και των λειτουργών της, 
θ αποτέλάσει την αφετηρία για 
τό βάθεμα και το πλάτεμα της 
αλλαγής σον ευαίσθητο χώρο 
της παιδέίάς.

Για το ΔΣ
Ο πρόεδρος
Βαγγέλης Στρατάκης
Ο Γραμματέας
Αποστολάκης Δημοκράτης

19.8 4

OLYMPIC KRETE - Ε-ΜΠοΜκαι
και Tox/jrrjKAi mix/εΕΐε αε

ftOAOriSMOI(AVIS RENT A CAR,,) 
25ης Αύγουστου 58

31)12)1884 Τ·
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΧΡΉΣΗ 10η (1)1 — 31)12)1984)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ■ε 91. 1983 ΠΑΘΗΧΙΧΟ 1984 1983

ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ KE^AAAIA+AHOSEMATIKA

Αύτοκ
Με “ον Άτοσβεσεις

209.626.692 16?·766.64S ίίέτοχ.ικο Εέ^ί^αίο 55."56&.0b0 55.500.000
59.578.838 - ·4:.012.622 (Μετοχεξ 5550Χ10000)

150.047,854 128.754.020

Έιηιτλβ. Σκεύπ.Μηχ,Γρ
Μεΐίν Άτοσβε'σεις

• 2.622.135 2.408.5/7 Τακτικό ‘ΑτοΟευάτικό 7.626.730 6.2'45.00’4
- 'Τ.334.761 2 1.561.824 ΕΙδ. Άπόβ/κό N.1l6o/si

14.741.556 11.826.405737,374 . 840.723 «ρρολονηβεν
’Αδιίνεύήτα Κερδή■F > ' /

Εγκαταστασε,ι^
Με ιόν Άιτοσβ/σείς

17.215.345- 6.797.861
2.214.495
1.342.929

2.082.933
- 1.117.031 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 95.113.631 8,0.369.270

871.566 905.907: . ... . .. Υ· ...... —
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μπχ/τ’α Μπχ/οης . , , 
Me Γον ’ Α'τοσβε σπ ις .

2.900.150 2.616.646 Πιστωτές 50.004.989 37.117.357
9 52'. 135 395.688 Αάνεια Τραπεζών 

'Οφειλές στό Δηυόσιο
19.645.764 34.618.955.

,λ.548.375, 2.220.958 13.418.1S5 11.226.890
Σύνολο Παγίου Ένεογ- ί 153.605.169 132.787.614 ’Ασφαλιστικά Ταυεϊα 

Μερίσυάτα Πληρωτέα
1.875.443
4.440.000

2.065.324
4.440.000

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ |
Πελάτες
Διάφοροι Χρεώστες
Ποοκ/λεί Διάφορες^
Πιστωτες (X.ϊ .) , \
Με τοχο t ί ·

I Πελάτες ( Π.ϊ.) 328.634 252.538
1 5.22Β.240 .14.150.733 Προκ/λές Διάφορες(Π.Υ) 2.015.187 1.441.392
10.805.979 7.714’. 476 Διάφοροι Χρεώστες(Π,ϊ) 2.748.889 2.548.835
3.907.499 6.1C5.385 

4.783.621
86.324

Μέτοχοι 30-962.239 - —
3.679.941

Σύνολο 'ϊποχρεωσεων ί 125.438.830 93.711.791

Σύνολο ΚυΜλοφ. Έν’έϋτ/κθθ 33.621 .659 32.840.539
ΛΙΑόΕΣΙΜΑ I

Taue Γο ' 1.902.561 1.168.859 1 ■
1 1 i ■' - '

• (
Καταθ.σε Τρά^ςςες 3Γ.423.072 7.284.049 s Κ <
Σύνολο Δια9εσίυων 33.325.633 8.4.52.908 :

ΣΥΝΟΛΟ ENEPFH^rikoX ( 220.552.461 174.081.061 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 220.552.461 174.081.061

aeVBwAAOaBAM*····
, w « « ώΊ « * « « «· *

A Ν Α Λ Υ Σ Η ΛΟΓΑ ΡΙΑΣΜΟΪ Κ Ε Ρ Δ Η

ΚΑΙ Ζ Η ; Μ I Ε Σ
χ ΡΗΣΗ, ΐρη ( 1/1 - 31 /1.2 /1984 )

ί---- -------------------

19831«84η,ί?Τί?ΣΗ1 98 3

ΧΚΑΚΟΙΝΩΣΙΙ

Στις αρχαιρεσίες που έγιναν 
στο Σωματείο Είπισκευαστώιν 
Βαφέων Αυτοκινήτων για την 
ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ 
ίβουλϊρυ εξελέγησαΛς

Πρόεδρος Παντελήις Κουντά^ 
κης, Αίντ)δρος Μάριος Μαυρά 
κης, Γ. Γραμμ. Γεώργιος Χρο 
νάκης. Ταμίας Σοιφ. Ανδρούλά- 
κης. Μέλη Ιωάννης Παρασκειυ 
άς, Γεώργιος Ροδίτης, Ιωάν­
νης Παπαδάκης. Αντίποι ΠΟ1 
ΒΕΙΑΜ: Ιωάννης Γαλανάκης, 
Μιχ. Φαντασυτσάκης,

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΝ πειράσμένοι μήνα Μάιο 
σημειώθηκε από: το Ληξιαρχείο 
της πόλης μάς η ακύΔουθη κί 
νηση:

Γεννήσεις. 359 (αγόρια 1'88, 
κορίτσια: ΊΜΐ)·

Γόμοι 73.
Θάνατοι 51 (άνβρες 31, γυ 

ναίκες 20).

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
οπλοπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (TO­
PAZ) στο κέντρο του 
Ηράκλειου. Μόνο σόβα 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Τηλέφ. 
283223.

(Π®23) 1—10

ΜΝλΚΟΙΝΟΙΗ

Παιδικός Σταδμός 
Νηπιαγωγείο 

μ· ΕφηνούΗα
; ι Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ- ;>

; , ΝΟΥΛΑ» κάνει τις εγγραφές του από 1 έως 15 I- ί > 
• j ούνη, καθημερινό, εκτός Σάββατο, από 8,30' — ; I 
ί 1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ.' ;! 

: , 236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποδιστρί ; I 
; ου 39, Τρία Πεύκα τηλ. 230438. !»

ΚΗΔΕΙΑ

ΧΡΕΩΕΗ
ΤενϊκΈς δαπλβες

Άσοδοχε'ς Προσωπικού y39.9J1.993 
Εισφορές Άσ^. Ταμείων t " 
Τάκοι Αιάφοροι
Προμήθειες Διάφορες 
1Ενο ίκια
♦υτ.*ϊδρ. Καθαρ ·
Διαφημίσεις
Λοιπά Γενικά ^ζό^β

δδοιποοικά κ.λ.ττ.)

ΑΠΟΣΒΕίεΐ

j t 8.594.591
.. I 6.794.82ο

’[ 348.905
■ I 7.111.747

1.488.142
9U.675

■sb7i..9ai

73.5^'.'865

Αυτοκινήτων 
■£γκαταοτοβεών 
Επίπλων Σκευών Μόχ. I 
Μηκ. Μηχ/σεως
ΈπιΡγαλών άτκαιτήσεων

- ■ >Ευνολο Δαπανών <,<■
Κέρδη Χρηοεως J

• Η

0 ϋροεδρβς Α,Σ.
ΕκΑτγΜας ΓΜΑΜί

23.930.4^0 
225'. 893· 
322.937

20.208,210

29.383.1^ 
Ρ. 120.779 
7.596.911

247.302
6.409.341
1,209.440 

νΙΟ. 91 4

8..011.691

591779.ί44

■19.313.095
194.854
312.904
395.688

1 .·475,..908
22.192.44?

έι .571.993
31.481.^27 ■ '32.087.078 ,

131.28ΐί3θ2 5ί3ί659.07ϊ .

ΔΙΑΟΤΣΗ ΚΕΡΛΡΧ
Τακτικό ’ Anodeματικί 
Ε1δ.4πο9.Β.1160/81 φορ 
♦ ύρος Ύπερ.Κ. 1160/81 
Μι’ρίσυατα Πληρωτ/α 
’ΑυοιίίζίΠοσοστά Δ.Ε.
Φ4ροι Δρυοσίου 
Κίρΐη χρήο.είς

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

t ΟΓΑ

Μικτά Αιρίη άπδ - 
’eHu/Up ωΰτ/των 
Κιίρδη άπδ πώληση 
παγ Γων στοιχείων 
Είσπράζεις άέό ϊποσδ. 
Επισφαλείς άπαιτησεις

ί'ίΊόί Π ’ ί ,

ν·

υι:ί·. · < λ

1984
1.381.726
2.915.151

932.247
4.449^000

11.365.319
• 10.447.484

ί $

- 1983
990.352 

8.525.994 
3.754.025 
4.440.0Q0

360.000

6,741.6? .3
31.481.927 32,087.078

12 / 1984

Ο Αντιηρόβδρος Δ.Σ. 
Ιωόγνης ΠαρΦαφς

127.122.905

)'.847*.^ΐ

101..341 . 177

12.260.019

310.699 37.875

131.281.002 113.659,071

Ο Λόγια 
Μανώλης

Το λατρευτό μας γιο και αόβλίρο 
ΙΩΑΝΝΗ Δ. ΜΠΟΥΣΔΕΚΗ 

Ετών 8
που πέθανε χθες, κηιδεύόμε σήμερα 5 Ιουνίου στις 10 το 
πρωί από το σπίτι μας στην οδό Φαίδρας. Η νεκρώσιμη α­
κολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας.
Οι γονείς του: Δημήτρης και Κωστούλα Μπούσόεκη.
Τα αδέλφια του: Μαρία, Ιωάννα.
Οι λοιποί συγΥενιείς.

β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Παρασκευή 7 Ιουνίου 1985 στις ® το πρωί ιμε την 

συμπλήρωση· ενός χρόνου από το όάνατο τόυ άγαπημέ- 
νόϋ μάς συζύγου, τίατιέρα, αδελφού κίάι παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
τελούιμιε μνημόσυνο .στην εκκλησία ταυ Αγ. Νικολάου στο 
χωριό Τύλισσος και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
να. παραυρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Φωφώ Βασιλογιαννόικη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μαρίκα Βασιλογιαννάκη, Γιώργος
■και Βασιλική Παπαδάικη, Γιώργος και Ιουλία Τσαγκαοικη. 
Γιάννης και Πηνελόπη Βασιλογιαννάικη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



Τετάρτη 5 Iohwou 1985 ■ α ■ τ ■ ι κ ■

Ι
ΠΩΛΟΥΝίΑ!
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ;

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΪΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- !; 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ;; 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. !

ΧΑΡ1ΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ί;
ΠΟΛΙΤΙΚΟΊ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ;

25ης Αυγούστου 76 - 78 * 235372 — 235373 J;

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

Πολυτελούς κατασκευής

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή ;!

(πίσω από την οδό Δαιδάλου). ;ί
Μ ΚΑΙ Β. ΓΕΡΓΙΑΝΑΚΗΣ j!Τηλ. 242270 — 225589 ?

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΪ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ <’

εις Κηπούπολη Ηρακλείου ‘;

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ ;ΐ

Ρούσου Χούρδου 4 < ·

(Μέγαρο Κτηματικής)Τηλ. 235746 — 285209 !;

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ί ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

[
Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- ! 
θοροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

(
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I;

Διαμερίσματα — Καταστήματα

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 'Οδός 1866 και Κόσμων ·— Τηλ. 220444. 1'

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑτΑ

Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ।;

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. ί1

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός ;

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 1!
Τηλ. 282160—221622 !;ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ !'

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤ ΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχΐιρήσ«ις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε :

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, Τηλ. 289550 '

ΓραφείΟν: X” Μιχάλή Γίάνναρη i ;(Πλατεία Λασκαλογιάννη) ■:

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ! ·

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ;!

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 ;!
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ '!Πολιτικός Μηχανικός < I

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <;

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. ;ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;;

για αντιπαροχή ή αγορά ;!
Οικόπεδο. ;!Πληροφ. τηλ. 221-903. Ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

■ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ i;

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) ί;
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. ; ’
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός ’ ί

Τηλ. 223977 — 223839 ! [
(Πλατ. Κορνάρου — 1888 γωνία)

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ί;

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. I;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :;
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ=— Άνεσις χώρων ; ι

। [ — Φινίρισμα κατασκευής. ; i
।; — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
' > ί— Αποθήκη — γκαράζ. !;
; > s— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ; >
1' Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. ; ί

Τηλ.: 289296 — 235118 ί

□
 I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕ!*·
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ιιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

μΑΘΗΜαϊα
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για αρχά 
ρνο,υς ή προχωρημένους με ι 
διαίτερο σύστημά για όσους τα 
βρίσκουν δύσκολα. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι γίνονται δεκτοί από 10 
(δέκα) ετών!
Επίσης: Αναλαμβάνονται μετα­
φράσεις ως και αλληλογραφία. 
Πληροφοφ. 2—5μ.μ. τηλ. 288 
541.

(Μ 159) 1—6

'ΔΙΑΦΟΡΑ Ά
ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡ 
ΓΙΑ, αν έχετε τελειώσει το γυ 
μνάσιο, είσαστε άνω των 26 ε 
τών, εργατικής και φιλομαθής. 
Να είστε βέβαιος ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδημα και 
καλή κάιριέρα σε μεγάλο όικο 
νομικό οργανισμό. Πληροφ. τη, 
λέφ. 287842.

(Δ442) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση,, αποχέτευση, 
επισκευαί αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γορη εξυπηρέτηση.

(Δ435) 1—12

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«EhlAEkllKH»: Αν 
στην προσωπική σας 
ζωή, νοιώθετε μοναξιά 
και ζητάτεγνωριμώ (φι­
λίας, κοινωνικών σχέσε 
ων, δεσμού, γάμου), τό 
τε γράψτε μας (ανομα 

τεπώνυμο, διεύθυνση, τη 
.λέφωνο, επάγγελμα μόρ 
φωση, ηλικία, ύψος, κι 
λά, απαιτήσεις) και θα 
λάβετε φάκελο ιμε πλη 

ροφορίες, για την πρωτό 
τυπη μέθοδο γνωριμιών 
μας, που εξασφαλίζει α 
πόλυτα διακριτική και ε 
χέμυθη γνωριμία ιμε άτο 
μα από Ηράκλειο, υπό­
λοιπη Κρήτης Αθήνα, ο 
πόλοιπή Ελλάδα (αύάλο 
γα από πού εσείς επιθυ 
μείτε). Γράψετε προς «Έ

ΠΙΛΕΚΤΙΚή»: Ταχ.
Θυρ. 17530—54009—Θεσ 
σαλονίκη.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ­
ψεις.
Οδός Έβανς 69 (έναντι
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 2219Θ5.

(Δ432) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός κάι φύλαξη 
σε (ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους κάθαρι- 
σμούς σαλσνιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ652) 1—24

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μάνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρ^βεΐο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Κμπορ»· 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Βμπρισμούς, ·παγγιλμο- 
τικά. Οικογενειακά, Διαζά 
ΓΛ, Μοιχείες, Αισθημοττ- 
κά. Παρακολουθήσεις, εα- 
• Κ και την φύλαξη ξεν· 
όαχειακών μονάδων. Τηλ. 
ttiso? κσι mar·.

ΑΠΩΛΕΣΟΗ στην π^ιοχή του ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα γ 
«Αγάπη Μπητς» ' σκύλος «Κό-
λει'υΐ·» (λάσυ) χρώματος μελί. 
Ακούει στο όνομα «Ρόμπερτ». 
Παρακαλείται όποιος ϊτον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τηλέφ.
281044 από 8—3 και θα 
φθέί με 10.000. δρχ.

αμοι

1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις,, ραδιομαγνητόφωνά, Πικ- 
aft STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπή'ρέτήση. Τιμές χαμηλές.
ϊήλ. 288683.

(Δ444)
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ 
ΔΗΜΑ, αλλά

1Ά10
ΥΨΗΛΟ ΕΙΣΟ-

βόρειό πόλεως. Τηλ, 
. (Ζ793) Γ

χ ξένο
1981
!·Ί—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΊΓΠΣΙθΗΣ Πλ.η- 
■ροφ. τηλ. 28^338.

(Ζ79Ο) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση, δεν α 
ποκξείεται κα ιεσωτερική. Πλη- 
ράφρ.τηλ. 286044 από 9—4.

(.Ζ769) . 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλασιο γωνι 
, ακό οικόπεδο έκτασης 2,5 στρ. 
4 περίπου, στο χωριό Μίλατος 

(μετά το Σίσι). Απόσταση 300 
μ. από την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 0394-23663 (απογεύματα).

ϊ (Π837) 1—7

το μέλλον της , (Ζ791)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, έΡΥάτμιΚ. ΛΙΡ ζα 
χαμοπλαστείοπΤηϊ.·'. 236181 — 
235585 ώββξ "S—3. "' ”w " 
,. (Ζ789) -U*--3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σαν βδηΟόί 4®νθυ 
Vjcttb «νόίνυμης έτάιρΙίαί βέ- 
σποινίς άιώ τών 22 ετών μέ 
;πμ<ο> ταβ^υ λ ίαίΖύ ι εσ-ή ι ομιλίας 
και. πολύ καλήν,εμφάνιση. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641 (9—1 καυ.όΑΟ 
'—7.30)

ι ΠΩΛΡΙΤΑ!
ί ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για 'ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCQ- 

•NES σε άριστη. κατάσταση απ'

1—3
σας ανησυχεί ή ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ εργοδηγός μεδουλέιάς σάς. <

δεν είσθε ευχαριστημένοι μέ πέϊρα εργοταξίου σε δημόσια έ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Φολξ Βάγκεν σε άριστη! κατά 
στάση. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 289765.

(Π825) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πληισίόνι Παιοα-
γωγιικής 
243709.

(Π768)

Ακαόη,μνας τηλέφ.

1—203® Γ^αι και ΙΐανΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες

'. ζ, ν· γες και ο διακανονισμός θα τα εις,τουριστική περιοχή Σταλι- ,5. .. .___
Λ ■ - J·' , ΐώλ— βρούμε μαζί. Μια επίσκεψηδας (δίπλα ΜαΜα), /.ινιω άλλα ?..,,—,σας Θα με δικαιώσει. Πληροφ. γής επαγγεΛματος.. ΠΛηροφ. «ι— ’
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 και
61404.

(Π845) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
διαμερίσματα

πολυτελούς κατασκευής στον 
πεζοδρόμο της οδού Κοραή. (πί 
σω από την οδό Δαιδάλου) Μ.

τηλ. 244298.
(Π799) .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
ΖΟΝΤΙΑΚ 3,5 μ. με
Τζόνσον 15 ίππων με

1—15 
μάρκας 
μηχανή 
τρέυλερ

Ντόμπερμαν' -Μολοσσοί —λυ
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας καν Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
ΙΡ.ηροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα
σύρη.

(Π650) 1—20

την ,ιέχρι σήμερα εξέλιξή σας, ργα ΖΗΤΕΙΤΑΙ. Συνέπεια και
εάν οι φιλοδοξίες σας και η ,υπευθιινότη-ήι απαραίτητα ιφοσό . ,™1 Γεργιανάκης τηλέφ. 
εργατικότήτά σας δεν ικανοποι ατά Αμοιβή . ανάλυση. Τηλέφ. . 4^2270 —225589.
οΰντας κάι εφ' όσον έχετε 125639. ό/ρες γραφείρυ. ο «κι

καινούργιο. Πληροφ. καφενείο 
Κούρου έναντι Αγ. Νικολάου

W46>
πτυχίο ανώτατης σχολής, εμ­
πειρία στις πωλήσεις τουλάχι 
στον 5 χρόνια, και ηλικία άνω 
των. 27 ετών, τότε ελάτε να συ 
ζητήσουμε. Ζητάμε μόνο ανωτά 
του επιπέδο» πωλητές γιατί εί 
μέθα μια μεγάλη και δυναμική 
Εταιρία πωλήσεων που πρωτο­
πόρε ίστο MARKETING. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 241430.

(Δ443) 1—6

, (Ζ792) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΕ καρέλα γ^α RE1D

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτ'ηγάκι
1—12 
DA-

Ν.. Αλικαρνασσός τηλ. 
(Π818)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία

284685
1—10

επιπλω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
καφενείου στην περιοχή! Μαστα 
ιμπά. Πληροφ., τηλ 232058.

. 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος «πο: 
θήκη 200 τ.μ. ανεξάρτητη, με 
οικόπεδο τρία στρέμματα, δντι 
κά του Γιόφυρο, στο ύψωμα 
πιο πάνω από τη Βολικς Βάγκεν 
κατάλληλη για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 282059 (9·—■ 
1 π. μ.)

(Ε911) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρά 
περιοχή «όασις».
τηλέφ. 287277 από 3—7μ.μ.
(Ε9Ο5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2γκαρσονιέ 
ρες στον δρόμο προς Ακτή 
Ζευς. Πληροφ. Ταβέρνα Ζέφυ 
ρος στο Ξενοδ. DOLFTN. Επί 
σης πωλούνται 2 διαμερίσματα
επ!ί της οδού Ριζινίας 17. 

(Ε 907) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη λεωφόρο 
ΙΚΑΡΟΥ (Πόρος αριθμ. (81) 
οικία πέντε (5) δωματίων κα 
τάληιλη. μόνο για αποθήκη ,Πλή 
,ροφ. στο τηλέφ. (0841)28.955 
από τις 9—10.30 το Ρράδυ.

(Ε 910) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι παραθα 
λάσσιο στις Γούβες τηλ. 231.
336.

(Ε9Ο9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
πολυτελούς κατασκευής 190 τ.μ 
με πατάρι 60 ΐ^μ". στην Λ. Κνω 
σού 82 (έναντι, παλαιού πλυν 
τηρίου Μπάκιντα) διαθέτει τη 
λέφωνο και χώρο πάρκιγκ. Τηλ^
230697—231244.

(Β9Ο3) 1—7-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριών (3) δωματίων με κήπο, 
εξοχικό, εις Γάζι Μαλεβίυζίου. 
(Πληρεξούσιος δικηγόρος κ. 
Φιολιτάκης Εμαν. τήλ. 242545
Ηράκλειο). 
1:1.000 δρχ.

CE899)

Μηνιαίο ενσΜο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—6 

επιπλωμένο
διαμέρισμα στον Γαζανό κάμπο 
Πλίηιροφ. τηλ. 283287— 0834-
41350.

(£897) 1-40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
τής 25ης Αυγούστου 52, έναντι 
Τραπέζής Ελλάδας. Πληροφ. ε 
ντός κ. Πουλάκη ιατρό.

(Ε884) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στη. Βάγιά στην επόμενη: 
στάση ιμετά τον ραδιοφωνικό 
σταθμό απέναντι. Πληροφ. τη, 
λέφ. 224651.

(Ε9Ο4) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
μηχανία Στρωματέξ μισθός ικα 
νοποιητικό^. Συνεχές ωράριό. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(Ζ717) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδηηός ε- 
παγγελματίας —πωλητής πεπει 
ραίμιένος—τελειόφοιτος Λυκείόυ 
έως 30 ετών δια μόνιμον ερι 
γασία. 2) Δεσποινίς υπάλληλος 
)γ,ραφείου, 'τελειόφοιτος Λυκεί 
ου, αρίστης εμφανίσεως να ξέ 
ρει γραφομηχανή. Πληροφ. μό 
νο 12— 1 τηλ. 224526.

(Ζ777) 1—5

TSUN 1500 t.C 78 μοντέλο 
σε άριστη κατάσταση 45.000LJON PVB βραδυνή,,ωρώριο.

I: 2’2041. . ‘ ·. · - ■ ,. - _
■ (Ζ.?^) ., :;,ν. . 1- 5 ■' πίΛ-4 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος , για να

χλμ τιμή. 300.000. Τηλ. 235136

μένη στου Κόκκινη έναντι το·υ 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

εβγαστεί στην Αγ. Πελαγία, να 
μϋ.ά . Γgpμαν ική ή Αγγλικά. 
Πληροφ. τηλ. 221531.
|ίΖ787) 1—6 {
Ι1ΛΡΑ Βιοτεχνίας παντελο- 

νίών ΖΙΙ ΓΙ ΙΊ ΛΙ δεσποινίς ποιί 
νά γνωρίζει ραπτική. Πληροφ.
τηλ. 222194. 
» (Ζ748) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε καφετέ- 
ρια Μπαρ - Γούμαν, πε 

?’ η:'.ραμένη. Πληροφ. τηλ 
J. 280864 ώραΓ4 ιμ.μ.

1—7

ΓΡΑφΕΪΟ
ί, ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

, Κύριος 32 ετών εμφανί­
σιμος μορφωμένος Ζητεί

,: κδπέλα εμφανίσιμη ψη- > 
λή /επτή με σκοπό το 
γάμο. Απαντήστε κυρία

.; Μαρία Βερυγάκη οδός 
1878 Νο 29 Ηράκλειο 
, (Ζ785 ) 1-^

Ι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα δύο και τριών δω 
ματιών με πλήρεις βοη 

■ Οητικούς χώρους, στις 
περιοχές Καρτεράς, Κοκ- 
κίκη Χάνι, Γούρνες, Γού 
βες, Χερσόνησος, για 
να ενοικιαστούν από Α- 
μερικανικές οικογένειες. 
Πληροφορίες Αμερικανι 
κή Βάση Γουρνών τηλ. 
761282 έως 5 εσωτ. 3828 
ή 3843.

(Z779)‘

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα απάλλη . 
- 1 ·*λος ’’ γνωρίζάυσα- μια ή 

* δυο γλώσσες δια κεντρί1 
κό χρυσοχοείο. Τηλέφ. 
288097 ώρες κατάστημά

ΕΠΠΙΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«ΒΕΚΟ» 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1ι) Επιπλοποιοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Τηλέφ. 
286892.
2) Σχεδιαστής Ανώτερος Σίχο- 
λής. Τηλ. 235748.

(Ζ766) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος1 με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει τουλώ 
χιιστσν μια ξένη γλώσσα (Γερ 
μάνικά—Αγγλικά) να εργαστεί 
στην Αγ. Πελαγία. Μελετών­
τας προσεχτικ άτην αγγελία -να 
τηλεφωνήσει στο 285617.

(Ζ765) 1—10

,^.των.·.
(Ζ700). 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικϊαση δια 
ιμέρισμα 4 δωματίων εκτός του
κέντρου Ηρακλείου. 
Πληροφ. τηλ. 221984 
ταστηιμάτων

(Ζ 784)

ΠΑΡΑ του Τεχνικού

ώρες κα

1—6

Γραφείου
Μαραγκάκη — Φωτεινάκη ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ εργάτης χωρίς στρατιω 
τικές υποχρεώσεις. Πληροφ. τη 
λέφ. 223515—16.

(27774) 1ι-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο ντήλερς —α 
ρχ,ηγοί από Ηράκλειο για πολύ 
ομορφα εσώρουχα και γυνάικεί 
α νυχτικά που δεν υπάρχουν 
στα καταστήματα. Προσφέρου­
με καλή συνεργασία — πολλά 
δώρα. Τηλ. (01)9218883 και 
(01)3247445 ώρες 9—1 και 5.30
—8.30 μ.μ. 

(iZTllZ) 1—10

(Π847)
ιιωλεϊΤΆι

πόλης.
222041.

(ΪΠ842)
πωλΕιταϊ

Ρ ϋ ή στο 
Πληροφ.

σκυλάκι

11—5 
κέντρο 
τηλέφ.

1—5
Κανίς

χρώματος ασήμι 3 μηνών. Τηλ 
280215.

(Π844) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
1128 σε άριστη κατάσταση 
78.000 χλμ. Τηλ. 221901 από 1
—4 ,μ.μ.

•(ίΠΐ843ί) 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ίυτοκίνητο FIAT 
Ι33 1976 ελέύθέρης χρήσης (ξέ 
νες πινακίδες) σε τιμή ευκαιρί 
ας.' Τηλ. 230421

118491 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική' κοι 
ζίνα κατάλληλη για εστιατόριο 
μια ψησταριή,, ένα πορτ ιμαιρέ, 
όλα καινούργια και. 2 τηλέφω 
να. Πληροφ, τηλ. 235029 μετά

. .τις I·'' μίμ’.'
(Π848) 1ι—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής (στα μπε 
τά) δι»ροφη οικοδομή ,με υπό­
γειο εκτάσεως 115 τ.μ. εντός 
σχεδοίι.. στο Συν)σμό Δημητρί 
ου. πληροφ. τηλέφ. 220821,,
221639.

(Π850) .10

(Π558) ' 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βγροοικιόπεδό στη 
τοποθεσία Αγ. Βαρβάρα όπι­
σθεν γηπέδου ΟΦΗ σε τιμή ευ 
καίριας λόγω^ναχωρήσειως στο 
εξωτερικό. Τηλέφ. 287108 —

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Ψυγεία, κουζίνες, πλυντήρια δε 
μεγάλη ποικιλία. Καρέκλες ε- 
στιατορίου, T.V. βγχρώΙμιες-α 
σπρόμαυρες, σαλόνια, τραπεζα­
ρίες, ντουλάπες, κρεββάιτια ξύ 
λινά και μεταλλικά, έπιπλα γρα 
φείου, κρεββατάκια παιδικά. Ε 
παγγελματικές και οικιακές ρα 
πτομηγ,ανές, στερεοφωνικά κ.ά.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Τηλ. 237473

(Π831) 1—5

225389
(Π®30) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπ/Λ σαλόνι, 
βιβλιοθήκη, γραφείο σε καλή ί
κατάσταση. Τηλ. 242047. 

(Π835)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυηιμένα 'ψσ/ιία Β' διαλογής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιρ κοντίσιον με 
ταχριρισμένο σε καλή κατάστα 
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
244077

(Π832) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβ^λλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γρα 
φείου.

(Π769) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον-

Κατασχέσεις
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήριά 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο ■—κου 
ξινά. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ­
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30

τάρια Ίκα ντο ακίνητο και η επι 
μεταχειρισμένα χείρηση καφετερίας στο. λιμάνι

Πληροφ. τηλ. 236342 10—11 π.
μ. και 11—2 μ. μ. 

(ΓΓ754) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Εεντρης 6 (πάροδος Λ. I 
κάρου Κατσαμπάς) σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. εντός κ. Διγε 
νή Ειρήνη.

(Π8Ο3) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αν 
θοπωλείου με φυτά εσωτε 
ρικού και εξωτερικού χώ­
ρο υ, χώμα, ζα ρντινι έρες 
κ.τ.λ. σε καλή τοποθεσία 
και πελατεία εξασφαλισμέ 
νη·. Πληροφ. τηλ. 244021

(Π841) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοίκιαζε 
ται επιχείρηση ταβέρνας 
—μπαρ στην πλαζ.Σητεί 
τείας πλήρης εξοπλισμός 
χωρητικότητος 200 ατό­
μων. Πωλούνται επίσης 
4 WINDSURFING, 4 
ποδήλατα θαλάσσης, 1 ι 

στιοπλο'Γκό LASSER
4,5 μ. Τιμή 4Ο0.ΟΟ0 Πα 
ραχωρείται και άδεια ε 
νοικιάσεως. Πληροφ. τη

λέφ. 221166.
(0839) 1—12

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτοκόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.μ. και διαιμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγιγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

Πληροφορίες 
Μόνος Κουβίδης

Τηλ. 285810

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΛΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. 
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Διαμέρισμα στον Μασταμπά 
110 τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Σταλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιμά.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΌΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστεια σε σνμφέρουσες τι- 
μές και ευκολϊβς>πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλίάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403
(Π6Ο5) 1—20

Η ΚΟΒΕΡ
που διαθέτει στην ελληνική αγορά κόλλες στι­

γμής, κόλλες χαρτόκολλες κ.λ.π.
ΖΗΤΑ Αντιπρόσωπο Κρήτης

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να διαθέτουν δικά των 
μέσα μεταφοράς καθώς και τιμολόγια πωλήσεως. 

Τηλεφωνήστε μας 01 -5017677.

(ΤΤ792) 1—20 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΖΗΤόΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες νά εργαστούν ως ΝΓΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μιια μεγάλη, συλλογή, σε είδη 
προικός, Ελληνικών και εισάγω 
μενών με πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ496) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ 
νος για αντιπροσωπείες παιγνι·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π735) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θρανία μεταλλι­
κά εις αρίστην κατάστασιν και
μεταλλικοί 
Πληροφ. τήλ 
821360.

(Π840)

πάγκοι. 3 θέσεων
285550, 230713,

1—6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ί
ί’ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

] > 25ης Αυγούστου 76 - 78 ;!
'! Τηλ.: 283479 ■;

διών να διαθέτει 
σο. Μισθός και 
225403.

(JZ772) 
ΓΙΑ Ιεράπετρα

μεταφορικό μέ 
ποσοστά. Τηλ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟβΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ΕΕΕΚΑΝ 
ντέλο 79
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 30υρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76

84 
μο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα καινούργιας κατασκευής, γωνιακό, 
3ου ορόφου, οδός Μαιάνδρου, Μασταμπά. 3 υ­
πνοδωμάτια, 2 λουτρά, σαλοτραπεζαρία συνεχό 
μενη με κουζίνα. Διαθέτει τζάκι, ντουλάπια, με εν 
τοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ, ξύλινη διακόσμη 
ση. Λουτρά και πατώματα μετά καλύτερα Ευρώ 
πα Γκά πλακάκια. Γκαράζ ιδιόκτητο.

Πληροφορίες τηλ. 224882.
χειριστές φορωττή μπουλντό­
ζας, σκρέιπερ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΑΤΕ Τηλ. 0842-24370 ώρες 8 
—3 μ.μ. και 0842-23052 ώρα 6 
•—8 μ.μ. κ. Κουλάκη.

(Ζ722) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικϊαση 
εντός τειχών 2 διαμερίσματα 
στην ίδια πολυκατοικία το ένα 
τριών υπνοδωματίων και ένα 
δυάρι. Πληροφ. τηλ. 288745 ώ 
ρες εργάσιμες.

(Ζ718) 1—10

TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT α 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ, μοντ. 80 
FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81Ι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων I 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή * 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. ;

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝΠολιτκόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ι.Μ.Π.

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

NICHT CLUB ΠΕΤΑΛΟ RESTAURANT ανοίγουμε ιην Παρασκευή

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΠΑΤΖΗΣ - ΑΝΝΑ ΒΙΤΙΝΑΤΟΥ
ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΑΣΟΣ ΑΞΙΩΤΗΣ ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ



ί Π AT R I Σι

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΣΤΙΣ ΝΟΜΑΡΧΙΕΣ

Δίευκρινήσεις γιά αρμοδιότητες

ΟΟΦΗ γιότό μάτςσιπΔρόμα 
ζεκίνποε χθες προετοιμαοίο

Δημάρχων καί Δημαρ. Επιτροπών

ΞΕΚΙΝΗΣΕ χθες προπονή­
σεις ο ΟΦΗ, για τον αγώνα 
της Κυριακής με την Δόξα στη, 
Δράμα. Η προπόνηση έγινε στο 
βοηθητικό γήπεδο ταυ Συλλό­
γου κα ιήταν διάρκειας 90 λε- 
πτών.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ
ΙΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30' το
γεν,μα ο ΟΦΗ Ca δώσει

από 
στο

γήπεδό του φιλικό αγώνα 
τον Εργοτέλη,.

Ο κ. ΧΝΑΡΑΣ ΣΤΗ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΥΠΑΡΧΕΙ μια πληροφορία 
σύμφωινα με τ,ηιν οποία στη-ν 
Υέα Διοίκηση της ΠΑΕ!—ΟΦΗ 
που θα προελθεί από τις αρχαι 
ρεσίες της (ης Ιουλίου, Θα συμ
•π&ριλομιβάνεται και ο κ. 
Χναράς.

Ο ΚΑΡΠΩΤΗΣ 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ

ΓΙΑ ένα χρόνο ακόμη 
ιμένει στον ΟΦΗ ο Χρ.

Δημ.

παρα 
Καρ-

γιώτής, ο οποίος αυτό τον μή 
να συμπλήιρωσε πενταετία.

ΜΕΤΑ από συμφωνία που έ 
γίνε μεταξύ του Καργιώτη και 
της ^Διοίκησης της ΠΑΕί—Ό. 
Φ.-Η θα παραμείνει για, ένα α 
κόμη χρόνο στον Σύλλογο, ένα 
ντι ενός συμβολικού χρηματι­
κού ποσού, με την προύπόθεση 
ότι Θα κάνει, χρήση της -όετί-ας 
του τον Ιούνιο του 198Ι6.

Ο ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
ΣΤΟ...ΣΤΘΧΑΣΤΡΟ |

ΣΤΟ μεταγραφικό στόχα­
στρο του ΟΦΗ βρίσκεται, -μετά 
ξύ άλλων, ο ποδοσφαιριστής 
του Πανα-ιτω-λικού Αποστολά- 
κης, ο οποοίς έχει φορέσει πολ 
,λές φορές την φανέλλα της Ε 
θνικής Ελπίβων και μάλιστα 
με ιδιαίτερη επιτοχία. Ο- Απο 
στολάκης αγωνίζεται αμυντικός 
χαφ (κόφτης) α/.λά και ακ,ραί 
ος οπισθοφύλακας. Τον Αποστο 
λάκη- διεκδικούν και άλλοι Σύλ­
λογοι Α' Εθνικής μεταξύ των 
οποίων και ο Ολυμπιακός.

Τό μπαράζ Εργοτέλη κοί 
Ολυμπιακοόστή Θεσσαλονίκη
ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 

της στήλης το μπαράζ μεταξύ 
Εργοτέλη και Ολυμπιακού Χαλ 
κίδας, για την -ανάδειξη του 
πρωταθλητή στον Α' όμιλο της 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Άατηγο 
ρίας, που θα ανέλθει στην Γ 
Εθνική, θα διεξαχθεί το άλλο 
Σάββατο 15 Ιουνίου στη Θεσσα 
λονίκη.

ΣΧΕΤΙΚΗ απόφαση θα πά 
ρε|, κατά τις πληροφορίες μας, 
το Διοικητικό συμβούλιο της 
ΕΠΟ στην αυριανή (Πέμπτη) 
συνεδρίασή του.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ αυτή του Δι 
ο|ικητικού Συμβουλίου της ΕΠ 
Ο Θεωρείται.,.Σωλομόντια δεδο 
μένου ότι ο μεν Εργοτέλης Οέ 
λει να γίνει το ματς στην Ρό 
δο, ο δε Ολυμπιακός στην ΑΘή 
να ή οπουδήποτε αλλού εκτός 
από νησί.

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ

ΑΠΟΦΑΣΗ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευ 
μα συνεδρίασε η Κεντρική Επι 
τροπή Ερασιτεχνικού πρωταθ 
λήματος της ,ΕΠιΟ η οιποια α 
παράσιτε να «ισηγηθεί στη διοί 
ικηση της ουοσπονδίας όπως το 
•μπαραζ δ|εξαγθει το άλλο Σάβ 
βατό στην Αθήνα και ισιυγικεκ 
ριιμιένα στο γήπεδο του Απόλ 
λωνα.
αυτή της Επιτροπής είναι απα 

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ η απόφαση

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)—
Δίευκρινήσεις για το θέμα 

της διάθεσης των πιστώσεων 
που είναι γραμμένες στον προ 
υπολογισμό των δημών και κοι 
νοτητων, δίνει το υπουργείο ε 
σωτερικών ιμε εγκύκλιο που έ 
στείλε -στους νομάρχες όλης 
της χώρας.

Στην εγκύκλιο επισηιμμίνεται 
ότι:

— Η δημαρχιακή — επιτρο 
πή έχει την αρμοδιότητα να α 
ποφασίζει για την διάθεση ό­
λων των εξειδικευμένων πιστώ 
σεων, που είναι γραμμένες 
στον προϋπολογισμό του.δήιμου 
ανεξάρτητα με το ύψος τους. 
Επίσης η δημαρχιακή επιτροπή 
αποφασίζει την διάθεση των -μη 
•εξειδικευμένων πιστώσεων,; μέ 
χρι του ποσού των 200.000 δρχ 

Συνεπώς η δημαρχιακή επιτ­
ροπή είναι αρμόδια να ψηφίζει 
ιόλες τις εξειδνκευμένες πιστώ 
σεις του προϋπολογισμού ανε­
ξαρτήτως ποσού και τις μη ε 
ξειδικευμένες πιστώσεις μέχρι 
200.000 δρχ.

— Το δημοτικό ιόυμβουλιο α 
ποφασίζει για κάθε θέμα σχετι 
ικό με τις αρμοδιότητες του δή 
ιμου, εκτός από τα ’θέματα που 
ανήκουν στπ.ν αρμοδιότητα του 
δημάρχου ή της δημαρχιακής 
επιτροπής. Επομένως ψηφίζει ό 
λες τις -μη εξειδικευμένες πια 
τόισεις πέρα από ΤΟ ποσό των 
200.000 δρχ.

— Το κοινοτικό συμβούλιο 
αποφασίζει για κάθε Θέμα σχε 
τικό με τις . αρμφιότητες της 
κοινότητας. Το κρινοτικό συμ­
βούλιο ψηφίζει όλες ανεξαιρέ 
τως τις πιστώσεις εξειδικευμέ 
νες η μη που είναι γραμμένες 
στον προϋπολογισμό της κοινό» 
τητας.

πο και τους όρους εκτέλεσης 
του έργου -ή διενέργειας της 
ιπραμήθεώς.

Απαραίτητη όμως προυπόθε 
ση για να εφαρμοσθούν τα ανω 
τέρω είναι να έχει εγγραφεί 
στον προϋπολογισμό εξειδικευ- 
ιμένη ιπίστωση, προορισμένη 
για έργο, προμήθεια, εργασία 
ή μεταφορά, που κατονομάζεται 
ρητά στον προϋπολογισμό.

Συνεπώς για την εκτέλεση έ 
,ργου η διενέργεια προμήθειας 
ιμε βάση τις ανωτέρω διατάξεις' 
απαιτείται απόφαση του αρμοόι 
ου οργάνου (δημαρχιακή επιτ­
ροπή, κοινοτικό συμβούλιο) , α

ναφορικά με την ψήφιση (διά 
θέση) της πίστωσής. Από τις 
σχετικές διατάξεις δεν καθορί­
ζεται ο τρόπος ιμε τον οποίο ο 
δήμαρχος ή ο πρόεδρος της κοι 
-νότητας, ασκεί το δικαίωμα 
που του παρέχουν οι διατάξεις 
του άρθρου 197 του ΔΚ (Ν. 
1065)80). Γίνεται όμως δεκτό 
ότι η βούληση του δημάρχου 
ή του προέδρου κοινότητας να 
ασκήσει το -δικαίωμα αυτό, δη 
λώνεται ιμε την έκδοση απόφα 
σης με την οποία ανατίθεται α 
πευ'θείας η εκτέλεση του έργου 
ή η διενεργεια προμήθειας, σε 
πρόσωπα που συγκεντρώνουν 
τις προϋποθέσεις του νόμου.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)—
-Συνέρχεται την προσεχή Δευ 

τέρα — κατά πασα πιθανότητα 
η ανώτατη εφορευτική επιτρο 
πή, για την κατάρτιση οριατι 
κών πινάκων των ανακηρυχθέ- 
ντων βουλευτών και των αιπο 
τελεσμάτων των γενικών βου 
λευτικών εκλογών της 2ας Ιου 
νίου.

Ηδη τα υπουργεία δικαιοσύ 
νης και εσωτερικών υπεμνησαν 
στους προέδρους πρωτοδικών 
της χώρας να υποβάλουν ως 
το τέλος της εβδομάδας τις κα 
ταστάσείς των ανακηρυχθέντων 
βουλευτών και των εκλογικών 
αποτελεσμάτων.

Η ανώτατη εφορευτική επι 
τροπή εδρεύει στο υπουργείο ε 
σωτε,ρακών και προεδρεύεται, ό 
πως ορίζει η νομοθεσία για την 
εκλογή βουλευτών, από τον 
•πρόεδρο του Αρειου Πάγου.

Χθες Σήμερα Αύριο

ΕΠ-ΑΝΕΡΧ-ΕΤΑΙ η στήλη, -μετά τη σύντομη, λόγω πληθώρας 
προεκΑογικήις ύλης, διακοπή της, με θέματα τουλάχιστο για σήμε 
ρα, εκλογικά σε μετεκλογική .περίοδο,

------ * ------5k ι?·
Η ΒΡΑΔΙΑ της Κυριακής ήΥαν η πιο -μαρτυρική βραδιά, όχι 

-μόνο για όσους περίμεναν τα εκλογικά αποτελέσματα στα σπίτια 
τούς,· για τους ΟποψήφΐΌυς -βουλευτές -που καρδιοκτυπούσαν. Ή­
ταν αληθινό μαρτύριο για τους δημοσιογράφους που από τις 9,30 
το βράδυ μέχρι το πρωί της Δευτέρας συγκέντρωναν τα σπάτε 
λέσμ-ατα των 372 εκλογικών Τιμημάτων του Νομού στη μεγάλη αί 
θουσα της Νομαρχίας. Ευχάριστή πάντως έκπληξη- ήταν η περί 
ποίηση που 'είχαν σ’ όλη 'αυτή τη διάρκει-α. Τους προσφέρθηκαν 
καφές, σάντου ι τς και γλυκά, ενώ ο Δήμαρχος τους κέρασε ανα­
ψυκτικά, κάνοντας μάλιστα τα -σχετικά προγνωστικά (μα την αλή 
θεία, βγήκε σωστός στην πρόβλεψή).

αυτή της επιτροπής είναι απα

— Το δικαίωμα του δηιμάρ 
χου και του προέδρου της κοι 
νότητας που απορρέει από τις 
διατάξεις του άρθρου Γ97 του 
ΔΚΚ (Ν 1065) 80) περιορίζεται

ράδεκτη, αφού ορίζει να γίνει 
ένας τόσο -κοίσιυος αγώνας 
στην...αυλή της Χαλκίδας.

ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ βέβαιο, όπως 
προαναφέραμε, ότι η Διοίκηση 
της ΕΠΟ Θα απορρίψει την ει 
σήγηση της Επιτροπής και θα 
ορίσει το .μπαραζ στη Θεα’σαλό 
νίικη.

ιμονο στον 
των έργων 
ών και δεν

τρόπο βκτέλειτης 
και των προμηΟει 
επεκτείνεται στην

Τιίν Κυριακή Συνέλευση
στον Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΤΗΝ Κιριακή 9 Ιουνίου, 
στις 10 το πρωί, Θα πραγματο 
ποιηίθεί γενική συνέλευση των 
μελών του Ερασιτέχνη· ΟΦΗ, 
στα γραφεία του Συλλόγου που 
βρίσκονται στην πλατεία Αρκά 
βίου

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ©ίμα της συνέ 
λευσης θα είναι:

«Μετάταξη παρέδρων ή δο 
κίμων μελών σε τακτικά».

ΣΕ1- περίπτωση που- δεν θα υ 
πάριξει απαρτία η συνέλευση θα 
επα-ναληφθεί την Τετάρτη 12 I 
ο. νίου, στις 6 το απόγευμα, 
στον ίδιο τόπο και φυσ,ικά με 
το ίδ:ο θέμα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με το καταστα 
τικό δικαίωμα συμμετοχής στη- 
συνέιλευση έχουν τα ταμειακώς 
τακτοποιημένα μ-έλη.

ΟΠΩΣ πληρυφορηθήκααε εν 
τός των ημερών ο Ειρασ'.νχνης 
ΟΦΗ θα προκηρύξει εκλυ -ες 
για τη νανάδβιξη νέου Δηνκη 
τικού Σι μβουλίου και ε<τροσώ

πωιν του στην ΠΑΕί—ΟΦΗ.
ΚΑΤΑ, τις ίδιες πλη·ροφορίες 

η συνέλευση αυτή, θα πραγρα 
τοπΟίηΟεί πριν από· την αονέλ.εΐϊ 
ση των μετόχων της ΠΑΕ:—Ο 
ΦΗ, που έχει ορισθεϊ για την 
Ιη Ιουλίου.

Οι εκπρόσωποι,που Ερασιτέ 
χνη ΟΦΗ στη Διοίκη-π· ττς 
-ΠΑΕ—ΟΦΗ θα είναι s 
νώ υπάρχουν πολίλές φιλοδοξί-

ΔΕΝ έγινε γνωστό αν θα υ 
πάρξουν και άλλα ψηψο.ίώ τια 
για· την δ'-εκδίκηση της Διοίκη 
σης του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, α­
φού δεν έγιναν ακόμη γνωστές 
ευρύτερα οι σκέψεις της υπό 
τον κ. Λυγερό Διοίκησης.

ΠΡΕΠΕΙ να αναφε ιθίί ότι " 
Διοίκηση του κ. Λυγεουυ δεν έ 
χει εξαντλήσει τα χρο κ.ι όρια 
της θητείας της, αλλά υα, -ρο 
•κηρύξει τις εκλογές ·α.ι ια s 
πλέξει τους αντιπροσώπους της 
στην ΠΑΕ-—ΟΦΉ, όπως προα 
ναφόραμε.

Μικρά πΑΛπ ενδιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη Θα γί 

νει στα γραφεία της ΕΠΑΕ η· 
κλήρωση των Διαιτητών οι ο­
ποίοι -θα διευθύνουν τους αγώ 
νες Α' Εθνικής της Κυριακής 9 
Ιουνίου.
* C ΔΕΎΤΕΡΟΣ ημιτελικός 

του Κυπέλλου Ελλάδας θα διε 
ξαχθεί σήμερα τα απόγευμα 
στην Τούμπα μεταξύ ΙΠΑΟΚ 
και Πα-νιαθηνα'ι κού. Στον πρώ
το αγώνα ο ΠαυαβηιναΤκός 
χε κβρδίσει τον ΠΑΟΚ με ί 
0, στο .Ολυμπιακό Στάδιο '

εί

τ.ικ
Αθήνα ς. Η ομάδα που θα προ 
κρ.ιθϊί θα παίξει στον τελικό 
μ-ε την Λάρισα.

® ΕΝΤΌΣ των ημερών θα 
οριισθεί η ημερομηνία διεξάγω 
γής τω νεκλογών του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
Ηρακλείου.

• ΣΤΟΝ αγώνα Φωστήρα— 
Ηροδότου, για το πρωτάθλημα

Γ’ Εθνικής Κατηγορίας, θα 
σφυρίξει ο κ. ΠμπανικολάΟιυ,, 
του Συνδέσμου Θεσσαλονίκης.
• ΤΗΝ Κι -ρ:δκή το απόγευ 

μα θα διεξαχθεί στο γήπεδο του 
Εργοτέλη ο τελικός του Κιυπέλ 
λ-συι«Μάιχης Κρήτης» περιοχής 
Ηρακλείου, με αντίπαλους την 
Μινωική και τον Δωριέα. Στο 
μεταξύ ορίστηκαν οι αγώνες 
της τελικής φάσηρ του Κυπέλ­
λου «Μάχης Κρήτης» σε Πα- 
γκρήτιο ®π;πε:3ο ως εξής: 9 I- 
ουνίου Χανιά —-Νίκη Σητείας, 
Ι6 Ιουνίου Νίκη—Χανιά και Η 
ράκλειο—Ριέθυ-μνο. 23 Ιουνίου 
Ρέθυμνο— Ηράκλειο. Ο τελικός 
θα γίνει στο γήπεδο του Εργο 
τέλη, στις 30 Ιουνίου, στις 6 
το απόγευμα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-6-85

Ν. Υόρκης 132,483 136,518
Δ. Γερμανίας 43,537 44,863
Παρίσι 14,277 14,711
Λονδίνου 1-71,631 176,859
Ελβετία 51,731 53,307
Ολλανδίας 38,-631 39,807
Ιταλίας 6,611 6,989
Δανίας 12,1-26 12,496
Αυστρίας 6,206 6,395
Σουηδίας 15,016 15,474
-Νορβηγίας 14,720 15,520

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν οι:

6. 42, 144.

• ΕΓΙΝΕ η προκήρυξη των 
αγώνων της τελικής φάση-; του 
Πανελλήνιου πρωταθλήματος 
Μπάσκετ Παίβων. Οι αγώνες 
θ' αρχίσουν στις 17 Ιουνίου. 
Την Κρήτη, στην διοργάνωση 
αυτή εκπροσωπεί ο Ηρόδοτος.

• ΤΗΝ προσεχή εβδομάδα 
θα συνεδριάσει η· Τ.Ε της ΕΟΚ 
Κρήτης γαι να ορίσει τους «υ 
πόλοιπους» αγώνες των διαφό 
pw πρωταθλημά-των.

• ΝΤΟ ίΣαββατοκύριακο (8 
και 9 Ιουνίου) θα δι-εξαχθούν 
οι αγώνες των τοπ’κών πρώτα 
θλημάτων Β' ικαι Γ Κατηγορίί 
άς που είχαν πρό^ήαμμ,ατιστεί 
για την 1η και 2η Ιουνίου αλλά 
δεν έγιναν λόγω των εκλογών.
• ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε μέ 

χρι 10 Ιουνίου τα μέλη- του Συ 
νδέσμ-ου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηρακλείου -θα πρέπει να ιυ 
ποβάλουν τις δηλώσεις τους 
για την περίοδο 1985—186.

Συγχαρητήρια ξένων ήγετών 

στόν κ. Παπανδρέαυ γιά τή νίκη
ΤΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΟΥΝ ΠΡΟΣΟΠΙΚΗ ΤΟΥ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

αριμαδιότητα -ψήφισης (διάθε 
σης) των σχετικών πιστώσεων 
Δηλαδή ο δήμαρχος και ο πρό 
εδρος της κοινότητας μπορεί 
ιμέσα στα όρια των ποσών του 
ανωτέρω άρθρου, να συνάπτει 
σύμβαση για την απευθείας α­
νάθεση η την απευθείας εκτέλε 
ση έργου εργασίας ή μεταφο 
ράς ή την διενέργεια προμήθει 
ας ύστερα από πρόχειρο διάγω 
νισμό ή και χωρίς διαγωνισ ' · 
(κατά την κρίση του) δίχως 
να προηγηιθεί απόφαση του συ 
ιμβουλιου, σχετικά με τον τρό

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) — 
Συγχαρητήρια τηλεγραφήματα 
προς τον Πρωθυπουργό και Πρό 
εδρο του ΠΑΣΟΚ κ. Παπανδρέ 
ου, για την εκλογική νίκη του 
ΠΑΣΟΚ, την οποία χαρακτηρί­
ζουν και προσωπική του επιτυ­
χία, άρχισαν να φθάνουν απο 
πολιτικούς ηγέτες διαφόρων Χω 
χών.

Μέχρι τώρα έχουν έρθει τα ‘τη 
λεγραφήματα του Προέδρου 
των ΗΠΑ κ. Ρόναλντ Ρήγκαν 
του Γάλλου Πρωθυπουργού ,'.κ. 
Φσμπιους, του Πορτογάλου Πρω 
θυπουργσύ κ. Σοάρες κ.ά.

Τα κείμενα των μηνυμάτων 
των ξέινων ηιγετών είναι τα ποήα 
κάτω:

Ο κ. ΡΗΓΚΑΝ
Αγαπητέ κ. Πρωθυπουργέ,
•Εκ μέρους του Αμερικανικού 

λαού που τρέφιει ισχυρά αισθή­
ματα φιλίας για την Ελλάδα, σας 
ουγχαίρω για την επανεκλογή σος 
ως Πρωθυπουργού της Ελληνι­
κής Δημοκρατίας. Καθώς συινεχί 
ζετε να φέρετε τις βαριές ευθύνες 
του αξιώματος σας ελπίζω ότι οι 
δυο κυβερνήσεις μας μπορούν 
να συνεργασθούν αποτελεσματι­
κά να βελτιώσουν τις σχέσεις μας 
τόσον διμερώς όσον και δια μέ 
σου της συμμαχίας που.κατοχυ 
ρώνει την ελευθερία μας και α- 
σφάλειά μας.

βλέπουμε στις συνεχείς επαφές 
μας.

Δικός σας αδελφικό, 
ΡΕΝΤΤΙ VAANANEN

Γεν. Γραμματέας 
Σοσιαλιστικής Διεθνούς»

Εξάλλου συγχαρητήριο τηλε-

γράφημα για τη μεγάλη εκλογική 
νίκη του ΠΑΣΟΚ έστειλαν στον 
Πρόεδρο του EOT κ. Κυριαζή, ο 
Γ.Γ. του Παγκ. Οργανισμού Του 
ρισμού κ. Λονάττι και ο Αναπλη 
ρωτής Γ.Γ. του ίδιου Οργανι­
σμού κ. Ράόυάτ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΤΑ αποτελέσματα έφθαναν τηλεγραφώ,κώς αιπό τα εκλογικά 
Τμήματα, γινόταν επαλήθευση κα-ι έμπαιναν στον ηλεκτρονικό υ­
πολογιστή που βρισκόταν μέσα στην αίθουσα και κατέληγαν στηγ 
τερματική οθόνη. Την ευθύνη της όλης διαδικασίας είχαν ο Μ-ανό 
λης Γουναλάκης και ο χειριστής του κομπιούτερ Μηνάς Τσι,κρι- 
τζής. Η διαδικασία αυτή που υιοθετήθηκε για πρώτη φορά από 
την Νομαρχία είχε θαυμάσια αποτελέσματα.

------ * ------

ΤΟ πρώτο εκλογικό αποτέλεσμα ήρθε στην αίθουσα στις δέκα 
παρά δέκα. Ήταν από το εκλογικό κέντρο- του Αγ. Κυρίλλου. Το 
orroio κα -συνάδελφος πρότεινε να το διαβάσει ο ίδιος ο κ. Νομάρ 
χης. Η πρόταση έγινε -αποδέχτή και η εκφώνηση έγινε από τον 
κ. Γεωργιάδη, που φαίνεται να έφερε και γούρι...

____  ® ____

ΠΟΛΥ συχνά η εκφώνηση των αποτελεσμάτων χρειαζόταν να 
διακοπεί λόγω των πανηγυρισμών του κόσμου στην πλατεία Ε­
λευθερίας. Οι πανηγυριόμοί ήταν πραγματικά ενθουσιώδεις (και συ 
νεχίστηικιάν ιμέχρι τις πρωινές ώρες αμείωτοι σε ένταση και παλμό.

ψ -
ΑΠΟ την αίθουσα της Νσμάρχίας πέρασαν Το βράδυ της Κυ­

ριακής όλοι σχεδόν οι -υποψήφιοι βουλευτές καθώς και εκπρόσω­
ποι των Κομμάτων ικαι φυσικά όλοι είχαν και κάποιο καλά λόγο για 
τους δημοσιογράφους,

**
ΔΕΝ θα πρέπει τέλος να παραλείψω να 'σημειώσω ότι σ' όλη, 

τη διάρκεια της εκφώνησης των αποτελεσμάτων οι δημοσιογρά­
φοι διευκολύνθηκαν στο έργο τους από τις υπαλλήλους της -Νο­
μαρχίας Μαρίτσα Καλούδη, Νίκη. Διακάκη και Μαρία ίΚορωνάκη, 
οι οποίες τους συμπαραστάθηκαν μέχρι τέλος.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τ&χν. Υπηρεσιών
Νοιμού ΗρΌκίνείου για λογαρια-
σμό του Νομ. Ταμείου Ηρακ 
λείου προκηρύσσει την 22—7_  
85 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11
π.μ. (λήξη κατάθεσης
ρών) διαγωνισμέ ρι

προσφο
is σφραγισ-

Ειλικρινώς 
RONALD REAGAN

Προέδρος των ΗΠΑ 
Ο κ. ΦΑΜΠΙΟΥΣ

«Κύριε Πρωθυπουργέ και αγα 
πητέ φίλε,

Είχατε μια λαμπρή επιτυχία. 
Σας απευθύνω με την ευκαιρία 
αυτή τα συγχαρητήριά μου και 
τα βαθιειά φιλικά μου αισθήιματα.

Λωράν Φαμπιούς» 
C κ. ΧΟΟΥΚ

«Εκ μέρους της Αυστραλιανής 
•κυβέρνησης και του Αυστραλία 
νού Εργατικού Κόμματος στέλ­
νω σε σας και στο Πανελλήνιο 
Σοσιαλιστικό Κίνηιμα τα θερμό­
τερα συγχαρητήριά μας για τη 
σημαντική εκλογική σας νίκη. ,

Η επιτυχία της επανεκλογής 
σας είναι μια σπουδαία συνει­
σφορά στην υπόθεση της κοινώ 
νικής δημοκρατίας όχι μόνο· στην 
Ελλάδα αλλά σε ολόκληρο· τον 
κόσμο.

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) — 
'Κατά την σημερινή 22η κλήρωση 
του ΛαΤκού λαχείου κέρδισαν οι 
παρακάτω αριθμοί:

•6083 δρχ. 7.210.720
45980 δρχ. 1.450.000
61896 δρχ. 730.000 
Από 154.720 δρχ.
21953 78023
Από 154.000 δρχ.
28840 36206 53127
Από 80.000 δρχ.
807 10678,15056 16775 33057 

41513 48881 57889 68641 .73980
Από 40.000 δρχ.

2540 3091 3859 8335 1 2090 
18047 20060 24116 25788 27717 
3Τ274 38469 44387 47439 51685 
56001 60713 64130 65762 70754 
72208 75913 76090 I

Από 24.000 δρχ.
1458 6833 15478 16070 16094 

21272 23535 25007 27006 29761 
30312 32436 36977 39961 40762

4Θ1<27 60153 50934 54759 55390
57078 59081 62748 66309
69973 71356 75182 76851

Από 16.000 δρχ.
1829 3091 4722
9086 9857 11469

14434 1-7566 18658

69222
79225

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

6073
13041

7584
13762

19349 20741
22724 26575 27928 28599 30863 
31765 33978 35219 37758 39130 
42224 42975 43706 44438 45949 
46868 48050 49422 52436 53878 
58750 59902 61464 62025 62277 
63469 64881 68070 71275 73637 
73039 74431 77562 78744 79896

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 3.

Ο 2ος ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 2ος λαχνός τον Λα'ι'κιού' Λα 
χείου, αριθ. 45980 που κέρδισε 
1.450.000 δρχ. πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρ ακτορείο του 
κ. Μαν. Καπνιστού.

ΟΡΚΙΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η θεατρική Ομάδα του Συλλόγου μας, σας κάνει γνω­

στό ότι το Σάββατο 8 Ιουνίου, -στις 8,00' το-βρά­
δυ, δίνει την πρώτη παράσταση του έργου του Γιάννη 
^ανθούλη «Ό ΜΑΓΟΣ ΜΕ ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ» στο προάστειο 
Αμπελοκήπων, στην πλατεία Αλατσάτων.

Η τιμή του εισιτηρίου είναι 100 δρχ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΕΤΟΙΜΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ
Σας προσκαλεϊ στα εγκαίνια του Κατ)ματός 

Σήμερα στις 7—9 μ.μ.
στην οδό Ιδομενέως 18, Τηλ. 288137

ιμενες προσφορές και αξιολόγη 
σή τους, βάσει άρθρ- 3 παρ. 4 
ΝΔ 1266)72 και του άρθρου 12 
Π.Δ.475)76 του ΠΔ 724)79 και 
του άρθου 27 Ν. 1418)84 κλπ 
για το έργο «Μελέτη ικαι κατα 
ισκευή Εθνικού παιδικού σταθ 
μού Πατελώτψ Συνοικισμού Δη 
μητριού Ηρακλείου προυπολο 
γισίμού Υπηρεσίας 31.600.000 
δρχ εγγύηση 2ο)ο που θα απευ 
Ιθύνεται προς το NT Ηρακλείου 
δεκτές κοινοπραξίες εργολ. επι 
χειρήσεων ΜΕΕΠ Β' ή Γ ή Λ' 
τάξης για έργα οικοδομικά και 
Β ή Γ ή Δ' τάξης για έργα 
Η)Μ ή παλαιών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια, στις 
παραπάνω τάξεις και κατηγορί­
ες του ΜΕΕΠ.

Τεύχη, πληροφορίες αιπό τη 
Δ)νση ΤΥΝ Ηρακλείου (Ρού 
ου Χούρδου 8 όροφος 5ος τηλ 
221887).

Ηράκλειο 30—5—85 
Ο Νομάρχης 
ΚΥΡ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

BOB HAWKE 
C κ. ΣΟΑΡΕΣ

«Παρακαλώ να δεχθείτε τα πιό 
θερμά και ειλικρινή συγχαρητή­
ριά μου για την σημαντική νίκη 
την οποία το ΠΑΣΟΚ υπό την 
αρχηγία σας, για μια ακόμη φορρ 
κέρδισε στις χθεσινές εκλογές. ■

Δικός σας
MARIO SOARES 

Πρωθυπουργός 
της Πορτογαλίας

Ο κ. ΕΡΝΥ
«Τα συγχαρητήριά μου για την 

λαμπρή νίκη του ΠΑΣΟΚ στις ε­
κλογές, η οποία αποτελεί πρόσω 
πική σας επιτυχία, καθώς και του 
Σοσιαλισμού και της Δημοκρατΐ 
ας. Σας συγχαίρω θερμά.

Με

της
Ο κ.

φιλικούς χαιρετισμούς 
CHARLES HERNY 
Υπουργός Άμυνας 

Γαλλικής Κυβέρνησης» 
ΒΑΑΝΑΝΕΝ

Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 
Παπανίδρέου δήλωσε τα ακόλου 
θα:

«Επισκέφθηκα Ιτον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας, στον οποίο 
ανακοίνωσα τα αποτελέσματα 
των εκλογών και υπέβαλα την 
παραίτηση της κυβέρνησής μου 
Αύριο θα ρρκιστεί η νέα κ-υβέρ 
ν,ηση που θα έχει προσωρινό 
χαραχτή-ρα, μέχρις ότο·υ ψηφι- 
σθεί ο νέος νόμος,, τον Ιούλιο, 
για’το οριστικό Κυβερνητικό 
σχήμα και θα ακολουθήσει, τό 
τε, η ορκωμοσία· της νέας κυ 
βέρνησης, η οποία θα είναι και 
η κυβέρνηση της τετραετίας.

Ανακοίνωση για το τί ακρι­
βό'); διεμείφθη μεταξύ εμού και 
του Προέδρου θα δώσει η Προ 
εδρία της Δημοκρατίας».

Σε ερώτηση· δημοσιογρ-άίφων 
για τους άμεσους στόχους της 
νέας κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ 
ο κ. Παπανδρέαυ απάντησε:

«Οι άμεσοι στόχοι (της κυ 
βέρνησης των 30 ημερών), θα 
είναι, στον τομέα της οικονομί 
ας, μέτρα σταθερότητας. Γριάν 
τα μέρες δεν είναι, επαρκείς 
για να δήμιοι ργήσει κανείς με 
γαλόσχημα σχέδια ανάπτυξης. 
Είμαστε προσωρινοί. Θα πρέ­
πει, όμως, την οικονομία να

ΚΗΔΕΙΑ

Την αγαπηρένη- μας σιίζι/'/ο,
μητέρα, αδρλφή, γιαγιά 
θεία

ΜΑΡΙΑ ΚΟΚΑΡΑΚΗ
ετών 71

και

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη- 5-6- 
85 στις 4 μ.μ. (οικία: χωριό 
Ζαρός).

Η νεκρώσιμη ακολουθία -Θα 
ψαλεί στην εκκλησία του Αγί-

Αγαπητέ σύντροφε,
Εκ μέρους της Σοσιαλιστικής 

Διεθνούς επιθυμώ να εκφράσώ 
τα εγκάρδια συγχαρητήριά μας 
σε σας και τους συντρόφους σας 
για τα εξαίρετα αποτελέσματα 
των ιεκλανών στη χώρα σας. Κα 
λωσορίζουμε αυτή την εκδήλωση 
υποστήριξης του λαού σε σας 
προσωπικά, καθώς επίσης και 
στην πολιτική του Σοσιαλιστι­
κού σας Κόμματος. Στέλνουμε 
τις καλύτερες ευχές για τις μελλο 
ντικές σας προσπάθειες και πρασ-

συ Γεωργίου.
Καλούμε συγγενείς 

λους ν απαρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης 

κης
Τα παιδιά: Γιώργος 

σίποινα Κοκμράκίη, 
και Άννα Ροδάκη,

και φί-

Κοκαρά

και Δ« 
Γιώργος 
Νέαρχος

Κοκαράκης, Φανοόρης και Χρυ 
σούλα Κοικαράκη.

Τα αδέλφια: Μαρία Χα Εμ;μ 
Γιατρομανωλάκη, Φαναύρης και 
Αλεξάνδρα Κοκαράκπ, Γιάννης, 
και Αργυρώ ΛεμοΜάκη, Μαν. 
και Γαρυφαλιά Νίκολαντωνάκη· 
Αντώνης και Μαρία Νικολιαν 
τωνάκη, Δημήτρης και Πελαγία 
Νικολαντωνάκη.

Τα εγγόν.α
Τα ανήιψτα
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΔΙΟΡΘΩΣΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Διορθώνουμε την με αρ. 127Γ) 
Φ.30.2)22—·5·—85 προκήρυξη 
της Σχολής Τεχνολογικών Εφά 
ρμογών του ΤΕΙ Ηρακλείου 
που αφ^ρά την κάλυψη θέσεων 
-έκτακτου εκπαιδευτικού προσω­
πικού με σύμβαση εργασίας ,δ| 
σιτικού δικαίου ορισμένου χρό­
νου ως προς την περίπτωση Α 
στην οποία οι ειδικότητες που 
προκηρύσσονται αναφέρονται 
σε αντίστοιχες θέσεις με προσό 
ντα Καθηγητή ή Επίκουρου κα 
θηγηιτή ή καθηγητή εφαρμογών.

Ηράκλειο 28—5—85
Ο ιπρβεδρος ΤΕΙ 
ΝΙιΚ. ΒΑΡΔΗΣ

την παρακολουθήσουμε βήμα 
προς βήμα, -και θαλειτοι ργήσου 
με στα πλαίσια των νόμων 
που σήμερα υφίσταντα:. Δεν 
πρόκειται να νομοθετηθεί ύπο 
τα.

Πιστεύω ότι η ενοποίηση ορι­
σμένων Υπουργείων, η οποία θα 
-είναι, ενδεικτική — με την έννοια 
ότι ένας υπουργός θα έχιει και άλ 
λα Υπουργεία — ί-σως του σχήμα 
τος του οριστικού, ότι θα μας 
δώσει τα πρώτα δείγματα λει­
τουργίας, που ευχόμαστε να εί­
ναι ικανοποιητιικά.

Οι γενικότεροι στόχοι της κυ­
βέρνησής μου αναπτύχθηκαν από 
το μπαλκόνι, πολλές φορές και 
στην Αθήνα ιδιαίτερα. Στις προ 
γραμματικές δηλώσεις, τις οποίες 
θα κάνουμε τον μήνα Ιούνιο — 
η Βουλή συνέρχεται στις 17 Ιου 
νίου — θα σας δώσω τότε μια 
πλήρη εικόνα των στόχων της 
Κυβέρνησης της δεύτερης τετρά 
ετ'ίας».

Ερώτηση: «-Σε αυτή την φάση 
πόσα -μέλη θα έχει η Κυβέρνηση; 
Προβλέπονται θέσεις Αντιπροέ­
δρων»;

Πρωθυπουργός: «Όχι, δεν προ 
βλέπονται θέσεις Αντ)δρων.

Όπως είπα, θα είναι 10 περί 
που οι υπουργοί, λαμβανομένου 
όμως υπόψη ότι η δομή του Υ- 
πουργείου -Εθνικής Άμυνας και 
του Υπουργείου Εξωτερικών δεν 
πρέπει να αλλάξει μέχρι την ορι 
στική διαμόρφωση του κυβερνη 
τικού σχήματος, τα δύο αυτά 
Υπουργεία, για λόγους ευνόητους 
θα παραμέίνουν ως έχουν. To Υ-

πουργείΌ Δικαιοσύνης θα παρα 
μείνει αυτοτελές. Δεν είναι δυινα 
τόν να ανα μ είξει κανείς το Υποιυρ | 
γείο Δικαιοσύνης, με άλλα Υπουρ 
γεια. Κατά τα άλλα θα τηρηθεί 
ο κανόνας του 10 εν συνόλω, πε 
ρίπου...».

Ερώτηση: «Περίπου ή ακρι­
βώς»;

Πρωθυπουργός: «Αυτή την στι 
γμή μπορώ να πω ακριβώς, αλλά 
θέλω να έχω το περιθώριο, ενός 
λιγότερου, ενός περισσότερου. 
.Είπα περίπου στην ανακοίνωσή 
’μου. Αλλά δεν πρόκειται να ξεφύ 
γω από αυτή την δέσμευση».

Ερώτηση: «Νέα πρόσωπα θα 
υπάρξουν»;

Πρωθυπουργός: «Όχι. Οι δέκα 
πρέπει να είναι από αυτούς που 
είχαμε. Στο καινούργιο σχήμα, 
νέοι άνθρωποι, βεβαίως, θα υ­
πάρχουν. Δεν προβλέπεται στο ' 
σχήμα μας Αντιπροεδρία».

Ερώτηση: «Υφυπουργοί θα υ- 
•πάρξουν σε αυτή την φάση; ε- ; 
κτός βέβαια από τα δύο Υπουρ < 
γεια που παραμένουν ως έχουν». '

Πρωθυπουργός: «Μόνο στα 1 
δύο Υπουργεία που σας ανέφερα ι 
Υφυπουργός όχι». '

Ερώτηση: «Υφυπουργός Τύ- ι 
που ή Κυβερνητικός Εκπρόσωπος ί 
ποιος θα είναι;» 1

Πρωθυπουργός: «Αυτό θα το । 
μάθετε αύριο». ;

Ερώτηση: «θα κρατήσετε ε- 1 
σείς το Υπουργείο Άμυνας»; I

Πρωθυπουργός: «Ναι, το κρα 
τώ». ।

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ ΑΓΑΚΟ ΜΕΤΟΧΙ

Το προσεχές Σσββατον 8ην 
Ιουνίου ε.-έ. εορτήν του, Αγίου 
ενδόξου ΜΙεγαλομάρτυρος και 
θαυματουργού θεοδώρου του 
Στρατηλάτου, πανηγυρίζει εις 
την Ι-εράν Μονήν ο επ’ ονόματι 
των

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 
τιμώμενος Ιερός Ναός.

Ο εσπερινός άρχεται την 7,30' 
μ,ιμ. της -Παρασκευής 7ης Ιου­
νίου, χοροστατούντος του Σε- 
βαισ)τάτου Αρχιεπισκόπου Κρή­
της κ,ικ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Ο Όρθρ-ος την 7 π.ιμ. του 
Σαββάτου 8ης Ιουνίου, μεθ’ ον 
γενήοιεται η λιτάνευσις των Αγί 
ων Λειψάνων και της Ι-εράς εικό 
νος των Αγίων θεσδώρων, η ευ- 
λόγησις των άρτων και η θεία 
Λειτουργία.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την πανήγυριν ταύτη-ν 
ικαι λάβουν τηιν ευλογίαν των 
Ιερών Λειψάνων.

Εκ της Ιερός Μονής 
Σημείωση: Για την μετάβασιν 
των πιστών εξυπηρετούν τα λεω 
φορε-ία Σταυραικίων, Βουτών, Αγ 
Μΰρωνος, Ασιτών, Πρινιά, Σάρ- 
χου.

1—2

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

σε συνεργασία με το VAI TRAVEL 
διοργανώνει εκδρομή στην όμορφη ΚΥΠΡΟ 

από 9)7)85 — 15)7)85.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869 — 222044 — 243869

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, (Λιοντάρια) Ηράκλειο

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ
σε συνεργασία με το VAI TRAVEL οργανώνει πο­
λυήμερη εκδρομή στην

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ
ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ

Από 21)6)85 — 3)7)85
Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869

Πλατ. Ελευθ. 8ενιζέλου13, (Λιοντάρια) Ηράκλειο

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ,,
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ
— ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

από 1η — 20η Ιουνίου.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ 
από 1η — 30η Ιουνίου.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοποΰλον 5 — Πλατ. Ay. Αικατερίνης
— ΩΡΕΣ: 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο Γραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537

» Δημοτικού 231.432
» Γ υμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 287010


